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WEEKEND
WARRIORS.
Großartige Leistungen finden nicht nur vor den Augen
und unter der Anfeuerung von Tausenden statt.
Schlammige Plätze, Anpfiff am frühen Morgen unter
grauem Himmel – hier zeigt sich echte Größe.
Größe, das sind Freund:innen, die immer mit dabei
sind –
ganz gleich, wie die Chancen stehen oder ob das Wetter
mitspielt, da Fußball für sie weit mehr als nur ein Spiel ist.

Dies ist für alle, die jede Woche ihre ganze Energie
einbringen, die nicht für den Ruhm, sondern für ihre
Teamkamerad:innen spielen. Für die unsterbliche
Liebe zum Sport und die Verbundenheit, die er
schafft. Für alle, deren Beine vielleicht schwach
werden, deren Geist jedoch nie. Für jeden Lauf,
jedes Lachen, jeden Moment, den du mit deinem
Team teilst.

Für die Torhüter:innen, Ballkinder, für alle, die uns
daran erinnern, worum es beim Fußball wirklich
geht. Wir sehen euch, Weekend Warriors. Ihr seid
die Spieler:innen, die Nike Team Football
inspirieren.
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MOVE
TO
ZERO

Nike hat sich mit Move to Zero das
Ziel gesetzt, den CO₂-Ausstoß und
Abfall auf null zu reduzieren, um die
Zukunft des Sports zu sichern. Wir
alle tragen die Verantwortung für
unser Spielfeld – Planet Erde.
Deshalb denken wir in neuen Dimensionen und setzen auf
Nachhaltigkeit und Kreislaufwirtschaft. Wir konzentrieren uns auf den
CO₂-Ausstoß, auf Abfall, Wasser und Chemie und wollen unsere Ziele
bis 2025 erreichen.

Wir möchten die Welt durch die Kraft des Sports zum Positiven
verändern. Weltweit setzen wir uns für faire Chancen für alle ein, leisten
unseren Beitrag zum Schutz unserer Erde, dem Spielfeld für uns alle,
und verbessern den Zugang zum Sport.
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THREADS
THAT
MATTER.

Von schweißableitenden Materialien bis hin zu federndem Schaumstoff unter
den Füßen – das Material macht mehr als 70 % des ökologischen
Fußabdrucks jedes Produkts aus. Durch die Entwicklung effizienterer
Materialien und die Wiederverwendung von Kunststoffen, Garnen und Textilien
machen wir auf unserem Weg zu null CO₂-Ausstoß und null Abfall große
Fortschritte.

Recycelter Polyester
Unser  recycelter  Polyester  wird  aus  Plastikflaschen  hergestellt,  die
gereinigt,  zu  Flocken  zerkleinert  und  dann  zu  Pellets  verarbeitet
werden. Diese Pellets werden anschließend zu neuem, hochwertigem
Garn versponnen. Im Vergleich zu herkömmlichem Polyester reduziert
recycelter  Polyester  die  CO₂-Emissionen um bis  zu  30 %.  Doch nicht
nur  das:  Für  die  Herstellung  werden  jährlich  durchschnittlich  eine
Milliarde Plastikflaschen aus Mülldeponien und Gewässern verwendet.

Nachhaltige Baumwolle
Seit  dem  Jahr 2020  ist  die  Baumwolle,  die  wir  für  unsere  gesamte
Produktlinie  verwenden,  zu  100 Prozent  aus  zertifiziertem  biologischem
Anbau, recycelt oder Better Cotton-Baumwolle der Better Cotton Initiative
(BCI).  Die  BCI  setzt  sich  für  eine  Verbesserung  der  Baumwollwirtschaft
weltweit  ein  und  beschafft  Baumwolle  über  ein  System,  das  Mass
Balance  genannt  wird.  Unsere  gesamte  Bio-Baumwolle  wird  ohne  den
Einsatz von Pestiziden, die aus fossilen Brennstoffen gewonnen werden,
oder synthetischen Düngemitteln angebaut.  Außerdem recyceln wir mehr
als 680.000 Kilogramm Baumwolle pro Jahr.

Recyceltes Nylon
Unser  recyceltes  Nylon  wird  aus  verschiedenen  Materialien  wie  Teppichen  und
gebrauchten  Fischernetzen  hergestellt.  Das  Nylon  wird  vor  dem  chemischen
oder  mechanischen  Recyclingverfahren  gereinigt,  sortiert  und  in  Flocken
umgewandelt.  Durch den Einsatz  des neuen recycelten Nylongarns werden die
CO₂-Emissionen  im  Vergleich  zu  herkömmlichem  Nylon  um  bis  zu  50 %
reduziert.

Wir  schaffen  neue  Wege,  um  unsere  Vision  von  einer  Kreislaufwirtschaft
voranzubringen  und  die  Zukunft  des  Sports  zu  schützen.  In  diesem  Sinne
gestalten wir deine Lieblingsschuhe, -kleidungsstücke und -accessoires so, dass
sie  länger  halten,  und  führen  die  Produkte  und  ihre  Materialien  zu  gegebener
Zeit  einer  neuen  Verwendung  zu.  Nike  arbeitet  an  der  Entwicklung  eines
integrierten  End-to-End-Prozesses  für  den  Weiterverkauf,  die  Spende  und  das
Recycling von Fertigproduktabfällen unter  Berücksichtigung ihres Zustands und
der  Geschäftsregeln.  Auf  diese  Weise  kann  die  Lebensdauer  eines  Produkts
verlängert  und  seine  optimale  Nutzung  sichergestellt  werden.  Wir  möchten
erreichen,  dass  möglichst  viel  aufbereitet,  gespendet  und  recycelt  wird,  um
Mülldeponien und Abfall zu vermeiden.

Nike  setzt  seit  Jahrzehnten  neue  Maßstäbe  in  Sachen  nachhaltige  Innovation.
Doch  wenn  wir  noch  weiter  vorankommen  möchten,  dürfen  wir  uns  nicht  auf
unseren  bisherigen  Erfolgen  ausruhen.  Bei  Nike  entwickeln  wir  das  Playbook
immer weiter und verwandeln so Science Fiction in Science Facts. Wir sind noch
nicht  am  Ziel,  doch  wir  wissen,  was  wir  erreichen  möchten  –  null  CO₂-
Emissionen,  null  Abfall  und noch mehr.  Wir  nennen dies "Bloom Over Doom" –
unerschütterlicher  Optimismus,  mutige  Innovationen  und  kollektives  Handeln
zum Wohle aller auf dieser schönen blauen Erdkugel.

Sunburst-Symbol
Schon  gewusst?  Das  <Sunburst=  Symbol  wurde  in  den  1970er  Jahren  als  kreisförmige  Option  für  Fälle  entwickelt,  in
denen  das  asymmetrische  Swoosh-Logo  nicht  funktionierte.  Seitdem  haben  wir  das  Logo  ganz  im  Sinne  unserer
Philosophie vom Materialkreislauf neu gestaltet. Heute zeigt dieses Logo, dass wir unserem Ziel, den CO₂-Ausstoß und
den Abfall auf null zu reduzieren, einen kleinen Schritt näher gekommen sind.

INDEX 6

Katalog 2025 niketeamfootball.com



INNOVATION

Freizeitspieler:innen stehen
zwangsläufig immer wieder vor
Hindernissen. Ob Regen oder
schwierige Plätze, du schaffst das.
Nike sorgt dafür, dass dein Equipment
niemals ein Hindernis für dich ist.
Mit unserer Ausrüstung bist du bereit,
jede Herausforderung zu meistern.
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GO
AHEAD.
SWEAT.
NIKE FIT
1991 hat  Nike  innovative  funktionelle  Technologien  eingeführt,  die  die  Sportbekleidungsindustrie
revolutionierten. Sie halten kühl, warm und trocken und schützen vor Wind, Regen und Kälte. Die
Materialien wurden entwickelt, um dir genau das zu bieten, was du brauchst, um den Elementen
zu  trotzen.  Dreißig  Jahre  später  ist  das  proprietäre  System  immer  noch  führend  in  der
Sportbranche –  und  hat  die  neuesten  bahnbrechenden  Entwicklungen  von  Nike  im
Bekleidungsbereich möglich gemacht.

Von deiner  Trainingsausrüstung bis  hin  zum Trikot  für  den Spieltag –  FIT wurde für  Athlet:innen
auf der ganzen Welt entwickelt und bietet Bekleidung, in der du dich gut fühlst, gut aussiehst und
dein Bestes geben kannst.

DRI-FIT
Es  ist  unvermeidlich:  Menschen  schwitzen.  Doch  selbst  in  den
anstrengendsten  Momenten  hat  Schweiß  keine  Chance  gegen  die
feuchtigkeitsableitende  Technologie  von  Nike.  Bei  einem  harten
Training,  einem  heißen  Spiel  oder  einer  langen  Session  in  der  Sonne
kann  dein  Oberteil  feucht  auf  der  Haut  liegen.  Schweiß  dient  der
Abkühlung des Körpers. Sobald er jedoch durch Fasern wie Baumwolle
dringt, verdunstet er langsam, sodass dir möglicherweise kalt wird. Hier
ist ein feuchtigkeitsableitendes Trikot genau richtig – es trocknet schnell
und bietet damit optimalen Tragekomfort.

Das  Dri-FIT-Material  nimmt  Schweiß  auf  und  leitet  ihn  vom Körper  ab.
Es kühlt in der Sonne und hält warm, wenn es kühl ist. Damit ist es das
ganze  Jahr  ideal.  Feuchtigkeitsableitende  Trikots  fühlen  sich  weich  an
und  wurden  mit  technischem  Know-how  entwickelt,  um  ultimative
Atmungsaktivität  zu  bieten.  Dri-FIT-Ausrüstung  wird  am  besten  alleine
oder  als  Funktionsunterwäsche  getragen.  Durch  den  direkten  Kontakt
des  Materials  mit  dem  Körper  bleibst  du  länger  trocken.  Die
schweißableitenden  Eigenschaften  von  Dri-FIT  halten  an,  solange  du
dein Trikot trägst. Worauf wartest du noch? Gib alles.
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FREEDOM IN EVERY
MOVEMENT

FIT ADV
Atmungsaktive  und  leichte  Trikots  bieten  dir
flexible  Bewegungsfreiheit.  VaporKnit  der
nächsten  Generation  mit  Dri-FIT  ADV-
Technologie  sorgt  dafür,  dass  dich  beim
Spielen  nichts  stört.  Das  datengestützte
Design  verwendet  Mesh  in  wärmeintensiven
Bereichen, um Atmungsaktivität bei geringem
Gewicht  und  ein  präzise  Schweißableitung
an  den  entscheidenden  Stellen  zu  bieten.
Das  sehr  elastische  Antihaftmaterial
ermöglicht  schnelle,  flexible  Bewegungen
dank einer optimierten Passform.

Setze  auch  du  auf  die  visuellen  Elemente
von  Nike  Football,  die  2024  mit  den  neuen
VaporKnit  Trikots  und  Shorts  für  die
Europameisterschaft 24  und  die  Copa 24
eingeführt wurden. Dieses Design ist auf den
offiziellen  Trikots  der  Nationalteams  zu
sehen, die an den Turnieren teilnehmen.
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FOCUS ON YOUR TEAM
NOT THE ELEMENTS

FIT ADV steht für
FIT Advanced.
Das absolut Beste,
was Nike zu bieten hat.
FIT  ADV  nutzt  die  erstklassigen  Materialien
und das strenge Testprotokoll von FIT, bezieht
dabei  aber  die  umfangreichen  Erfahrungen
von  Athlet:innen  und  die  Erkenntnisse
sportwissenschaftlicher Forschung mit ein und
erreicht  damit  ein  neues  Niveau.  FIT  ADV
bietet  das  Neueste  im  Bereich  des  digitalen
Designs,  wie  z. B.  Body-Mapped-Engineering;
innovative  Konstruktionen  und  funktionelle
Designmerkmale,  die  auf  deine  Bewegungen
abgestimmt  sind.  So  kannst  du  dich  ganz  auf
dein  Team  konzentrieren  und  musst  dir  keine
Gedanken über das Wetter machen.

Wenn dir ein Kleidungsstück trockenen, kühlen
Tragekomfort  bieten  soll,  konzentrieren  sich
die  Nike  Designer:innen  auf  ganz  bestimmte
Bereiche,  von  denen  wir  aus  eingehenden
Labortests wissen, dass du bei Bewegung dort
stark schwitzen wirst. Die Ergebnisse beruhen
auf  umfangreichen  Tests  im  Nike  Sport
Research  Lab,  dem  neuen,  hochmodernen
LeBron  James  Innovation  Center,  einem  der
größten  Sportforschungslabore  der  Welt.  Nike
Designer:innen  können  dort  enorme  Mengen
an  Informationen  von  Athlet:innen  sammeln,
beispielsweise  darüber,  wie  stark  und  an
welchen  Stellen  die  Spieler:innen  schwitzen
und  welche  Körperteile  am  empfindlichsten
gegen  Wind  und  Kälte  sind.  Das  alles  fassen
sie  in  digitalen,  computergestützten  Designs
zusammen.  Die  Designer:innen  können  ein
Material  somit  Pixel  für  Pixel  entwickeln  und
dich  an  den  entscheidenden  Stellen  kühlen,
warm halten oder schützen.

INDEX 10

Innovation Katalog 2025 niketeamfootball.com



MATCHDAY

Fußball ist Gemeinschaft und Kultur.
Jedes Spiel stärkt die Bindung und
macht das Team stärker.
Gemeinsam gewinnen
Gemeinsam verlieren
Gemeinsam lernen
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MATCHDAY
01. P.17 JERSEYS
02. P.47 SHORTS
03. P.57 SOCKS
04. P.61 FIRST LAYERS
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FOR WEEKEND
WARRIORS

Es sind die ruhigen Minuten vor dem Anpfiff, das Spielfeld ist noch unberührt
und wartet darauf, von dir erobert zu werden. Langsam trudeln die ersten
Frühaufsteher:innen ein und schütteln die Reste des Schlafs ab, während der
Coach, der seit dem Morgengrauen wach ist, die Szenerie überblickt. Die
Teamkamerad:innen tauschen Blicke aus, während sich der vertraute
Spieltagrhythmus einstellt. Das ist die Ruhe vor dem Sturm.

Du schnürst deine Schuhe und ziehst dir dein Trikot über
den  Kopf,  ein  Ritual,  mit  dem  du  vom  Individuum  zum
Teil  eines  Teams  wirst.  Der  unverkennbare  Geruch  der
Umkleidekabine,  das  Geräusch  der  Stollen  auf  dem
Boden  und  die  eng  anliegenden  Schienbeinschoner,  die
sich  an  deine  Beine  drücken,  stimmen dich  ein  auf  das,
was kommen wird.

Wenn der  Anpfiff endlich ertönt, erinnert dich der Beginn
des Spiels daran, wofür du trainiert hast. Ganz gleich, ob
der  Tag  einen  Sieg  oder  eine  Niederlage  bringt,  was

g g g g ,
bleibt,  ist  die  Verbundenheit  zwischen  den
Teamkamerad:innen  und  die  Erinnerungen,  die  jedes
Spiel unvergesslich machen.
Nike  weiß,  dass  ein  Spieltag  viel  mehr  ist  als  nur  diese
90 Minuten.  Da  sind  die  Warm-ups,  die  aufmunternden
Worte,  die  Freundschaften,  die  Enttäuschung  über  die
Niederlage  oder  die  Freude  über  den  Sieg.  Es  geht
darum,  als  Einheit  aufzutreten,  füreinander  da  zu  sein
und  als  Einheit  zu  spielen.  Bleibende  Erinnerungen  zu
schaffen.
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MATCHDAYS
ARE SACRED

Sobald du das
Vereinsgelände
betrittst, lässt du den
Rest der Welt hinter
dir. Eine Flucht aus
dem Alltag – jetzt
zählen nur du und
deine
Teamkamerad:innen,
vereint im Rausch des
Spiels.
Es  sind  die  gemeinsamen  Momente,  die  die  Geschichten
ausmachen, die du schon seit Jahren erzählst. Das Hochgefühl
nach  einem  Tor  oder  Tiefpunkte  wie  z. B.  ein  fragwürdiges
Jubeltänzchen deines Freundes. Wenn jemand am Boden liegt,
gibt  es  immer  eine  Hand,  die  ihm  wieder  hochhilft.  Denn  ihr
seid ein Team und stützt euch gegenseitig in Höhen und Tiefen.
Nach  der  ernsten  Reflexionsrunde  dringt  Musik  aus  der
Umkleidekabine.  Das  spornt  dich  an,  mehr  zu  erreichen,  und
erinnert  dich  daran,  warum  du  jede  Woche  wieder  dabei  bist.
Dein Team braucht dich und du brauchst dein Team. Ohne dein
Team ist kein Spieltag komplett.
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THE FUTURE IS
FEMALE

Die Fußballerinnen von heute sind Heldinnen auf dem Spielfeld.
Wusstest du, dass du Teil eines Vermächtnisses bist, das Generationen
überdauert? Jedes Spiel, das du spielst, trägt zu einer Geschichte bei, in
der Stärke und Kampfgeist bei jeder Herausforderung zum Ausdruck
kommen.

Sicher,  jedes  Tackling  und  jedes  Tor  mag  sich
wie  Routine  anfühlen,  doch  sie  spiegeln  die
Freude  und  den  Stolz  unzähliger  Frauen  wider,
die dir den Weg geebnet haben.

Bei jedem Spiel hast du die Chance, dein Talent
und deine innere Stärke unter Beweis zu stellen
und  zu  zeigen,  dass  die  Zukunft  des  Fußballs
nicht  nur  weiblich  ist,  sondern  durch
Leidenschaft  und  Spaß  geprägt  ist.  Lass  dich
auf das Spiel ein. Du feierst damit all diejenigen,
die  diesen  Weg  geprägt  haben,  und  bist
Inspiration  für  die  jungen  Mädchen,  die  diese
Abenteuer weiterführen werden.
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ONE
MATCH AT
A TIME
Hier bist du. In deinem Trikot,
passend zu deinen
Teamkamerad:innen, bereit, zu
zeigen, was du drauf hast. Eltern,
Geschwister und Freund:innen am
Spielfeldrand jubeln und feuern dich
an. In diesem Moment ist jeder Pass
und jeder Sprint eine Chance, den
Held:innen, zu denen du
aufschaust, ein Stückchen
näherzukommen.

Du spürst das aufregende Gefühl, Teil von etwas zu
sein,  das größer  ist  als  du selbst.  Jedes Spiel  lehrt
dich  etwas  Neues  und  hilft  dir,  dich
weiterzuentwickeln. Du lernst, mit Höhen und Tiefen
umzugehen –  der  Freude  über  den  Sieg  und
schmerzhaften  Niederlagen.  Nach  einem
Rückschlag  gestärkt  wieder  auf  die  Beine  zu

g g
kommen und stolz auf jede Leistung zu sein.
Was  auf  dem  Spielfeld  passiert,  prägt  auch  deinen
Umgang mit Herausforderungen abseits des Platzes
und  vermittelt  dir  Werte,  die  dir  noch  lange  wichtig
sein  werden.  Hier  schließt  du  Freundschaften,  die
ein Leben lang halten werden, verbunden durch die
Erfolge und Mühen auf dem Spielfeld.
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JERSEYS

Dein Trikot ist weit mehr als nur ein Shirt.
Wenn du es zum ersten Mal trägst, löst
es jede Menge neue Motivation in dir
aus. Im Laufe der Saison beginnt dein
Trikot, eine Geschichte zu erzählen –
deine Geschichte.

Dein  Trikot  erinnert  dich  an  jeden  Schuss,
jedes Tackling und jedes Tor und ist damit eine
Erweiterung deiner Persönlichkeit als Spieler:in
und Teamkamerad:in.

Es zeugt von der harten  Arbeit, die du in jedes
Training gesteckt hast, vom Lachen mit deinen
Teamkolleg:innen,  den  Siegen,  die  dich
beflügeln,  und den Niederlagen,  aus denen du
innere Stärke gewinnst.

Letztendlich  verkörpert  dein  Trikot  deinen
unermüdlichen  Einsatz  für  den  Fußball.  Jeder
Fleck,  jede  Abnutzung  und  jeder  Riss  ist  ein
Beweis deiner Leidenschaft, ein Zeugnis deiner
Hingabe.  Dein  Trikot  wird  zu  deinem
Vermächtnis –  du  trägst  es  mit  Stolz,  es  ist
voller Erinnerungen und wird für immer ein Teil
dieses schönen Spiels sein.
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1 Nike VaporKnit V Dri-FIT ADV Fußballtrikot (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2026

Größen
XS - 3XL

RRP €69.99

FZ9271-011 FZ9271-101 FZ9271-463 FZ9271-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT ADV levels up our sweat-wicking

technology with advanced cooling and zones
of breathability to help athletes stay dry and
comfortable.

• Slim fit for a tailored look and feel.
• Wt (g/m2): 170.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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7 Nike Strike IV Dri-FIT-Fußballtrikot (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2026

Größen
Regular XS - 3XL | Tall S-T - 3XL-T

RRP €39.99

FZ9327-010 FZ9327-011 FZ9327-101 FZ9327-410 FZ9327-463 FZ9327-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Slim fit for a tailored look and feel.
• Wt (g/m2): 140.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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9 Nike Strike IV Dri-FIT-Fußballtrikot (Damen)

Lifecycle
January 2025 - December 2026

Größen
Regular XS - 2XL | Tall XS-T - 2XL-T

RRP €39.99

FZ9329-010 FZ9329-101 FZ9329-463

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• New women's fit adds more space to the
waist, allowing them to be at their best.

• Wt (g/m2): 140.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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1 Nike Strike IV Dri-FIT-Fußballtrikot (ältere Kinder)

Lifecycle
January 2025 - December 2026

Größen
Regular XS - XL | Tall S-T - XL-T

RRP €34.99

FZ9331-010 FZ9331-011 FZ9331-101 FZ9331-410 FZ9331-463 FZ9331-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Slim fit for a tailored look and feel.
• Wt (g/m2): 140.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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2 Dri-Fit Challenge V Trikot

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 3XL

RRP €37.99

FD7412-010 FD7412-100 FD7412-463 FD7412-657

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Schmale Passform für ein
maßgeschneidertes Aussehen und
Tragegefühl.

• 100 % Polyester
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0 Dri-Fit Women's Challenge V Jersey

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 2XL

RRP €37.99

FD7420-010 FD7420-100 FD7420-463 FD7420-657

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Die neue Passform für Frauen bietet mehr
Platz an der Taille und erlaubt dir, ganz du
selbst zu sein.

• 100 % Polyester
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Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €32.99

FD7426-010 FD7426-100 FD7426-463 FD7426-657

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Schmale Passform für ein
maßgeschneidertes Aussehen und
Tragegefühl.

• 100 % Polyester
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2 Nike Precision VII Dri-FIT-Fußballtrikot (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2026

Größen
XS - 3XL

RRP €37.99

FZ9332-010 FZ9332-100 FZ9332-410 FZ9332-463 FZ9332-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Print is placed randomly to optimize usage of
material and reduce waste, resulting in subtle
variations from kit to kit.

• Wt (g/m2): 140.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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6 Nike Precision VII Dri-FIT Fußballtrikot (ältere Kinder)

Lifecycle
January 2025 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €32.99

FZ9336-010 FZ9336-100 FZ9336-410 FZ9336-463 FZ9336-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Print is placed randomly to optimize usage of
material and reduce waste, resulting in subtle
variations from kit to kit.

• Wt (g/m2): 140.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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3 Dri-Fit Trophy V Trikot

Lifecycle
January 2023 - December 2025

Größen
XS - 3XL

RRP €29.99

DR0933-547 DR0933-410 DR0933-010 DR0933-354 DR0933-302 DR0933-657 DR0933-719

DR0933-052 DR0933-819 DR0933-100 DR0933-463

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away from

your skin for quicker evaporation, helping you stay
dry and comfortable

• Slim, streamlined ût to keep the air üowing and

distractions low
• Breathable mesh teams with lightweight knit fabric
• Mesh back panel lets air üow to help keep you

cool

• Ribbed inset at neck
• Embroidered Swoosh design
• Machine wash
• 100 % Polyester

INDEX 27

Matchday Katalog 2025 niketeamfootball.com



D
R
0
9
4
2 Dri-Fit Trophy V Trikot (Jugend)

Lifecycle
January 2023 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €24.99

DR0942-010 DR0942-463 DR0942-410 DR0942-354 DR0942-657 DR0942-052 DR0942-819

DR0942-719 DR0942-547 DR0942-302 DR0942-100

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away from

your skin for quicker evaporation, helping you stay
dry and comfortable

• Slim, streamlined ût to keep the air üowing and

distractions low
• Breathable mesh teams with lightweight knit fabric
• Mesh back panel lets air üow to help keep you

cool

• Ribbed inset at neck
• Embroidered Swoosh design
• Machine wash
• 100 % Polyester
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7 Nike Striped Division V Dri-FIT-Fußballtrikot (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - 3XL

RRP €32.99

FZ9337-010 FZ9337-100 FZ9337-101 FZ9337-102 FZ9337-103 FZ9337-104 FZ9337-463

FZ9337-657 FZ9337-719

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Slim fit for a tailored look and feel.
• Wt (g/m2): 140.00

• 100 % Polyester
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9 Nike Striped Division V Dri-FIT-Fußballtrikot (Damen)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
2XS - 2XL

RRP €32.99

FZ9339-010 FZ9339-100 FZ9339-101 FZ9339-102 FZ9339-103 FZ9339-104 FZ9339-463

FZ9339-657 FZ9339-719

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleiben Athlet:innen
angenehm trocken.

• Schmale Passform für ein

Aussehen und Tragegefühl.
• Gewicht (g/m2): 140,00
• 100 % Polyester
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1 Nike Striped Division V Dri-FIT-Fußballtrikot (ältere Kinder)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - XL

RRP €27.99

FZ9341-010 FZ9341-100 FZ9341-101 FZ9341-102 FZ9341-103 FZ9341-104 FZ9341-463

FZ9341-657 FZ9341-719

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Slim fit for a tailored look and feel.
• Wt (g/m2): 140.00

• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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1 Dri-Fit Academy Trikot S/S

Lifecycle
January 2022 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €27.99

DH8031-010 DH8031-100 DH8031-102 DH8031-104 DH8031-302 DH8031-411 DH8031-463

DH8031-657 DH8031-719

Merkmale
• Es besteht aus schweißableitendem Material

und hält dich beim Spiel oder Training
angenehm kühl.

• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen,

ablenkungsfreien Tragekomfort.
• Der Mesh-Einsatz am Rücken bietet

Atmungsaktivität, ohne zu beschweren.
• Schmale Passform für ein passgenaues

Tragegefühl
• Maschinenwäsche
• 100 % Polyester
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Lifecycle
January 2022 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €27.99

FZ4887-102 FZ4887-104 FZ4887-463 FZ4887-010 FZ4887-657 FZ4887-464

Merkmale
• Sweat-wicking fabric to help keep you cool

during your pre-match or training
• routine
• Dri-FIT technology helps you stay dry,

comfortable & focused
• Mesh back panel offers lightweight

breathability
• Slim fit for a tailored feel
• Machine wash
• 100 % Polyester
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Lifecycle
January 2022 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €22.99

DH8369-010 DH8369-100 DH8369-102 DH8369-104 DH8369-302 DH8369-411 DH8369-464

DH8369-657 DH8369-719

Merkmale
• Es besteht aus schweißableitendem Material

und hält dich beim Spiel oder Training
angenehm kühl.

• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen,

ablenkungsfreien Tragekomfort.
• Der Mesh-Einsatz am Rücken bietet

Atmungsaktivität, ohne zu beschweren.
• Schmale Passform für ein passgenaues

Tragegefühl
• Maschinenwäsche
• 100 % Polyester
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Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 3XL

RRP €24.99

FD7430-011 FD7430-303 FD7430-410 FD7430-464 FD7430-547 FD7430-677 FD7430-658

FD7430-720

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Slim fit for a tailored feel.

• 100 % Polyester
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Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €19.99

FD7438-658 FD7438-464 FD7438-011 FD7438-547 FD7438-720 FD7438-303 FD7438-410

FD7438-677

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Slim fit for a tailored feel.

• 100 % Polyester
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5 Dri-Fit Tiempo Premier II Trikot S/S

Lifecycle
January 2022 - December 2026

Größen
S - 2XL

RRP €22.99

DH8035-010 DH8035-052 DH8035-100 DH8035-101 DH8035-302 DH8035-410 DH8035-411

DH8035-412 DH8035-463 DH8035-547 DH8035-657 DH8035-702 DH8035-719 DH8035-819

Merkmale
• Die Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß von

der Haut ab, wo er schnell verdunstet, und
hält dich so angenehm trocken.

• Das Mesh am Rücken erhöht die

Atmungsaktivität.
• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues

Tragegefühl.

• Maschinenwäsche
• 100 % Polyester
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Lifecycle
January 2022 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €22.99

DH8233-010 DH8233-100 DH8233-463 DH8233-547 DH8233-657 DH8233-702 DH8233-719

Merkmale
• Die Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß von

der Haut ab, wo er schnell verdunstet, und
hält dich so angenehm trocken.

• Das Mesh am Rücken erhöht die
Atmungsaktivität.

• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues
Tragegefühl.

• Maschinenwäsche
• 100 % Polyester
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9 Dri-Fit Tiempo Premier II Trikot S/S (Jugend)

Lifecycle
January 2022 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €17.99

DH8389-010 DH8389-052 DH8389-100 DH8389-101 DH8389-302 DH8389-410 DH8389-411

DH8389-412 DH8389-463 DH8389-547 DH8389-657 DH8389-702 DH8389-719 DH8389-819

Merkmale
• Die Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß von

der Haut ab, wo er schnell verdunstet, und
hält dich so angenehm trocken.

• Das Mesh am Rücken erhöht die

Atmungsaktivität.
• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues

Tragegefühl.
• Maschinenwäsche

• 100 % Polyester
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8 Dri-Fit Park VII Trikot S/S

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €22.99

BV6708-010 BV6708-100 BV6708-302 BV6708-354 BV6708-410 BV6708-412 BV6708-463 BV6708-547 BV6708-635

BV6708-657 BV6708-677 BV6708-702 BV6708-719 BV6708-729 BV6708-819 BV6708-102 BV6708-103 BV6708-101

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort.
• Mesh-Einsätze am Rücken bieten

Atmungsaktivität.
• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues

Tragegefühl.
• Dieses Produkt besteht aus mindestens 75 %

recycelten Polyesterfasern
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Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - 2XL

RRP €22.99

BV6728-010 BV6728-100 BV6728-341 BV6728-354 BV6728-410 BV6728-412 BV6728-463

BV6728-547 BV6728-657 BV6728-719

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort.
• Das Mesh am Rücken erhöht die

Atmungsaktivität.

• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues
Tragegefühl.

• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus
recyceltem Polyester
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Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €17.99

BV6741-702 BV6741-354 BV6741-729 BV6741-616 BV6741-412 BV6741-819 BV6741-463 BV6741-410 BV6741-657

BV6741-547 BV6741-677 BV6741-010 BV6741-302 BV6741-719 BV6741-100 BV6741-635 BV6741-102 BV6741-103

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort.
• Mesh-Einsätze am Rücken bieten

Atmungsaktivität.
• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues

Tragegefühl.
• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus

recyceltem Polyester
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Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €27.99

BV6706-010 BV6706-100 BV6706-302 BV6706-410 BV6706-412 BV6706-463 BV6706-657

BV6706-677 BV6706-702 BV6706-719 BV6706-819

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort.
• Mesh-Einsätze am Rücken bieten

Atmungsaktivität.

• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues
Tragegefühl.

• Dieses Produkt besteht aus mindestens 75 %
recycelten Polyesterfasern
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Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €22.99

BV6740-657 BV6740-677 BV6740-010 BV6740-463 BV6740-302 BV6740-410 BV6740-702

BV6740-100 BV6740-819 BV6740-412 BV6740-719

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort.
• Mesh-Einsätze am Rücken bieten

Atmungsaktivität.

• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues
Tragegefühl.

• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus
recyceltem Polyester
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LITTLE KIDS SET Vereint durch eure Begeisterung,
eure Träume und die Farben eures
Teams
Gemeinsam wachsen
Gemeinsam spielen
Gemeinsam lernen
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4 Dri-Fit Park Set für jüngere Kinder

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €39.99

CD2244-100 CD2244-010 CD2244-463 CD2244-657 CD2244-302 CD2244-410 CD2244-719

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort.
• Mesh auf der Rückseite des Trikots sorgt für

Belüftung.
• Der elastische Bund der Shorts sorgt mit

Mesh-Futter für Atmungsaktivität.
• Die Standardpassform sorgt für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl.
• 100 % Polyester
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SHORTS
Während dein Trikot deine Geschichte
erzählt, unterstützen dich deine Shorts
bei jedem Sprint, jedem Schritt und
jeder Grätsche.

Sie  machen  jede  Herausforderung  mit,
sodass  du  dich  ganz  auf  das  Spiel
konzentrieren  kannst.  Vom ersten  Anpfiff  bis
nach  dem  Spiel  bieten  sie  bequemen
Tragekomfort. So bist du nicht aufzuhalten.
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2 Nike Vapor V Dri-FIT ADV Fußball-Strickshorts (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2026

Größen
XS - 3XL

RRP €54.99

FZ9352-011 FZ9352-101 FZ9352-463 FZ9352-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT ADV technology combines

moisture-wicking fabric with advanced
engineering and features to help you stay dry
and comfortable. Breathable knit fabric helps
keep you cool.

• Lightweight design has ribbed insets and
plenty of stretch to help you move freely.

• Elastic waistband
• Heat-transfer silicone Swoosh design
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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0 Dri-Fit Venom IV Woven Shorts

Lifecycle
January 2024 - December 2027

Größen
XS - 3XL

RRP €39.99

FD7440-463 FD7440-657 FD7440-010 FD7440-100

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Die Innennaht für Männer beträgt 20 cm.
• Schmale Passform für ein

maßgeschneidertes Aussehen und
Tragegefühl.

• 87 % Polyester/13 % Elastan
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1 Dri-Fit Laser Web-Shorts V

Lifecycle
January 2022 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €27.99

DH8111-010 DH8111-100 DH8111-302 DH8111-410 DH8111-412 DH8111-463 DH8111-657

Merkmale
• Schweißableitendes Material und

atmungsaktives Mesh sorgen für kühlen
Tragekomfort und Konzentration.

• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß
von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Der Bund und der Einsatz am Rücken
bestehen aus Mesh, um Atmungsaktivität zu
bieten, ohne zu beschweren.

• Schmale Passform für ein passgenaues
Tragegefühl

• Maschinenwäsche
• 100 % Polyester
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8 Dri-Fit Laser Web-Shorts V (Jugend)

Lifecycle
January 2022 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €22.99

DH8408-010 DH8408-100 DH8408-302 DH8408-410 DH8408-412 DH8408-463 DH8408-657

Merkmale
• Schweißableitendes Material und

atmungsaktives Mesh sorgen für kühlen
Tragekomfort und Konzentration.

• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß
von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Der Bund und der Einsatz am Rücken
bestehen aus Mesh, um Atmungsaktivität zu
bieten, ohne zu beschweren.

• Schmale Passform für ein passgenaues
Tragegefühl

• Maschinenwäsche
• 100 % Polyester

INDEX 51

Shorts Katalog 2025 niketeamfootball.com



D
R
0
9
6
0 Dri-Fit League III Strick-Shorts

Lifecycle
January 2023 - December 2026

Größen
XS - 3XL

RRP €22.99

DR0960-010 DR0960-100 DR0960-410 DR0960-302 DR0960-463 DR0960-052 DR0960-657

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Schmale, optimierte Passform
• Atmungsaktive Mesh-Einsätze an den Seiten

sorgen für angenehm kühlen Tragekomfort.
• Ca. 20 cm Beininnenlänge
• Elastischer Bund mit Kordelzug
• Gesticktes Swoosh-Design
• Maschinenwäsche
• 100 % Polyester
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Lifecycle
January 2023 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €19.99

DR0968-100 DR0968-302 DR0968-010 DR0968-052 DR0968-463 DR0968-657 DR0968-410

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Schmale, optimierte Passform
• Atmungsaktive Mesh-Einsätze an den Seiten

sorgen für angenehm kühlen Tragekomfort.
• Ca. 20 cm Beininnenlänge
• Elastischer Bund mit Kordelzug
• Gesticktes Swoosh-Design
• Maschinenwäsche
• 100 % Polyester
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Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €19.99

BV6855-010 BV6855-017 BV6855-100 BV6855-302 BV6855-354 BV6855-410 BV6855-412 BV6855-463 BV6855-616

BV6855-657 BV6855-677 BV6855-702 BV6855-719 BV6855-739 BV6855-819 BV6855-635 BV6855-103 BV6855-104

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen,

ablenkungsfreien Tragekomfort.
• Der elastische Bund mit Mesh-Futter sorgt für

Atmungsaktivität.
• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues

Tragegefühl.
• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus

recyceltem Polyester
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Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - 2XL

RRP €19.99

BV6860-010 BV6860-100 BV6860-410 BV6860-412 BV6860-463 BV6860-657 BV6860-677

BV6860-719 BV6860-547

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen,

ablenkungsfreien Tragekomfort.
• Der elastische Bund mit Mesh-Futter sorgt für

Atmungsaktivität.

• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues
Tragegefühl.

• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus
recyceltem Polyester
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Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €17.99

BV6865-677 BV6865-463 BV6865-739 BV6865-819 BV6865-719 BV6865-010 BV6865-354 BV6865-017 BV6865-410

BV6865-702 BV6865-412 BV6865-657 BV6865-100 BV6865-302 BV6865-635 BV6865-103 BV6865-104 BV6865-102

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen,

ablenkungsfreien Tragekomfort.
• Der elastische Bund mit Mesh-Futter sorgt für

Atmungsaktivität.
• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues

Tragegefühl.
• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus

recyceltem Polyester
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MISC

SOCKS Gib deinem Look den letzten Schliff.
Vielleicht werden sie ja beim nächsten
Spiel
zum Glücksbringer für dich.
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F
Q
8
2
5
3 Dri-Fit Strike Kniestrümpfe

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €19.99

FQ8253-410 FQ8253-103 FQ8253-635 FQ8253-354 FQ8253-010 FQ8253-657 FQ8253-463

FQ8253-719 FQ8253-100 FQ8253-412 FQ8253-302

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Das kniehohe Design sorgt für beste
Abdeckung.
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8
2 Dri-Fit Strike Ärmel

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
4-5.5 - L/XL

RRP €11.99

FQ8282-463 FQ8282-010 FQ8282-100 FQ8282-410 FQ8282-657

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Das elastische Design passt bequem über
deine Schienbeinschoner.
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S
X
5
7
2
8 Dri-Fit Academy Socke

Lifecycle
January 2017 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €11.99

SX5728-010 SX5728-057 SX5728-100 SX5728-101 SX5728-302 SX5728-411 SX5728-412 SX5728-463 SX5728-545

SX5728-648 SX5728-670 SX5728-702 SX5728-816 SX5728-719 SX5728-103 SX5728-104 SX5728-019

Merkmale
• Dri-FIT technology helps keep feet dry and

comfortable.
• Cushioning in high-wear areas helps absorb

impact.
• Dynamic arch provides a supportive fit and

feel.
• Anatomical left and right socks are designed

for a natural fit.
• 97 % Nylon/3 % Elastan
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FIRST LAYERS Deine erste warme Schicht sollte ein
angenehmes Tragegefühl ohne
Ablenkungen bieten. Sei mit ganzem
Herzen beim Spiel
ganz gleich, unter welchen Bedingungen.
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0
9 Dri-Fit Park First Layer

Lifecycle
January 2019 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €27.99

AV2609-057 AV2609-010 AV2609-100 AV2609-329 AV2609-547 AV2609-410 AV2609-463 AV2609-702 AV2609-739

AV2609-302 AV2609-819 AV2609-657 AV2609-412 AV2609-719 AV2609-635

Merkmale
• Dri-FIT technology helps you stay dry,

comfortable and focused.
• Stretchy fabric with a smooth face provides a

low-friction underlayer.
• Invisible thumb loops stay hidden when not in

use.
• Tight fit gives a streamlined look and feel.
• Raglan sleeves eliminate the shoulder seam

to help you move freely.

• Swoosh design trademark is heat transferred
on the center of the chest.

• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus
recyceltem Polyester
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A
V
2
6
1
0 Dri-Fit Park First Layer (Damen)

Lifecycle
January 2019 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €27.99

AV2610-010 AV2610-100 AV2610-302 AV2610-410 AV2610-412 AV2610-463 AV2610-657

AV2610-057

Merkmale
• Park First Layer Jersey provides coverage that won’t cut

down your speed
• Dri-FIT technology helps you stay dry, comfortable and

focused
• Stretchy fabric with a smooth face provides a low-friction

underlayer
• Invisible Thumb Loops stay hidden when not in use
• Raglan sleeves eliminate the shoulder seam to help you

move freely

• Swoosh design trademark is heat transferred on the
center of the chest

• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus recyceltem
Polyester
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A
V
2
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1
1 Dri-Fit Park First Layer (Jugend)

Lifecycle
January 2019 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €22.99

AV2611-739 AV2611-547 AV2611-100 AV2611-302 AV2611-329 AV2611-412 AV2611-463 AV2611-702 AV2611-819

AV2611-616 AV2611-057 AV2611-657 AV2611-410 AV2611-010 AV2611-719 AV2611-635

Merkmale
• Dri-FIT technology helps you stay dry,

comfortable and focused.
• Stretchy fabric with a smooth face provides a

low-friction underlayer.
• Invisible thumb loops stay hidden when not in

use.
• Tight fit gives a streamlined look and feel.
• Raglan sleeves eliminate the shoulder seam

to help you move freely.

• Swoosh design trademark is heat transferred
on the center of the chest.

• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus
recyceltem Polyester
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2
8 Dri-Fit Strike Nike Pro Shorts

Lifecycle
January 2022 - December 2029

Größen
XS - 2XL

RRP €29.99

DH8128-010 DH8128-100 DH8128-302 DH8128-410 DH8128-412 DH8128-463 DH8128-657

DH8128-677 DH8128-719 DH8128-819 DH8128-547 DH8128-635 DH8128-702 DH8128-052

Merkmale
• Sweat-wicking fabric helps keep you cool and

composed while fine-tuning your skills.
• Nike Pro fabric provides a supportive layer

that helps keep you cool when the action

heats up.
• Stretchy fabric has a compressive feel to

keep you moving freely while training.

• Tight fit for a body-hugging feel
• Machine wash
• 93 % Polyester/7 % Elastan

INDEX 65

Matchday Katalog 2025 niketeamfootball.com



D
H
8
3
2
7 Dri-Fit Strike Nike Pro Shorts (Damen)

Lifecycle
January 2022 - December 2029

Größen
XS - XL

RRP €29.99

DH8327-010 DH8327-100 DH8327-302 DH8327-410 DH8327-412 DH8327-463 DH8327-657

DH8327-677 DH8327-719 DH8327-819 DH8327-052

Merkmale
• Sweat-wicking fabric helps keep you cool and

composed while fine-tuning your skills.
• Nike Pro fabric provides a supportive layer

that helps keep you cool when the action

heats up.
• Stretchy fabric has a compressive feel to

keep you moving freely while training.

• Tight fit for a body-hugging feel
• Machine wash
• 93 % Polyester/7 % Elastan
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7
4 Nike Pro Leak Protection Shorts

Lifecycle
January 2024 - December 2029

Größen
XS - XL

RRP €34.99

FN2374-010 FN2374-463 FN2374-410 FN2374-100

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Women's short inseam is 6in.
• An ultrathin liner helps prevent leaks when

worn as a backup to your usual protection.
• 83 % Polyester/17 % Elastan
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1
5 Dri-Fit High-Support Non-Padded Sports Bra

Lifecycle
July 2023 - December 2024

Größen
XSA-C - 4XF-G

RRP €54.99

DX6815-010 DX6815-100

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• 64% Polyester / 36% Elastane
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2
1 Dri-Fit Swoosh Bra Medium Support

Lifecycle
January 2024 - December 2024

Größen
2XS - 2XL

RRP €42.99

DX6821-100 DX6821-010

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable. It
combines with a mesh lining to help keep you
cool.

• The Swoosh sports bra has long been a
partner to your workouts and beyond, but not
everyone has the same needs. Looking for
minimal coverage and a gentle hold? The
Swoosh Light Support is the bra for you. And
if you want fuller coverage and more
adjustability, the Swoosh High Support is
ready to go wherever you do.

• When you're going hard, the bra's lightweight,
adaptive fabric feels like a second skin for
superior comfort and support. When it's time

rest, it recovers quickly and provides a snug
hold and subtle shaping. Super-stretchy fibers
make for an easy on/off experience so that
you don't have to bend over backward to get
out of your bra.

• 72% Polyester/28% Elastane
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D
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1
7 Nike Swoosh Light Support Sport-BH ohne Polster (Damen)

Lifecycle
January 2025 - September 2026

Größen
2XS - 2XL

RRP €34.99

DX6817-010 DX6817-100

Merkmale
• When you're moving, the bra's lightweight,

adaptive fabric feels like a second skin for
superior comfort. When it's time to rest, it
recovers quickly and provides gentle, all-day
support. Super-stretchy ûbers make for an
easy on/off experience so that you don't have
to bend over backward to get out of your bra.

• Nike Dri-FIT technology moves sweat away
from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable. It
combines with thin racerback straps and
minimized coverage to increase your airüow.

• The Swoosh sports bra has long been a
partner to your workouts and beyond, but not
everyone has the same needs. Like the
modesty and structured feel of sewn-in pads?
Try the Swoosh Medium Support. And if you

want even fuller coverage and more
adjustability, the Swoosh High Support is
ready to go wherever you do.

• Machine wash
• Imported
• Body: 82 % Polyester/18 % Elastan. Futter:

82 % Polyester/18 % Elastan.
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1 Nike Swoosh Sport-BH für ältere Kinder (Mädchen)

Lifecycle
January 2025 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €27.99

FJ7161-010 FJ7161-100

Merkmale
• Wide, comfy straps give you a supportive ût.

Nike Dri-FIT technology moves sweat away
from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Two layers of fabric across the front feel soft
and supportive while giving you plenty of
coverage.

• Soft, lightweight fabric stretches to
comfortably hug your body while an elastic
band provides a snug ût. A classic racerback
design allows for easy movement while üat
and smooth seams feel comfortable under
your outût.

• Medium support
• Machine wash
• Imported

• 82 % Polyester/18 % Elastan
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5
2 Men's Dri-Fit Nike Pro Tight

Lifecycle
January 2024 - December 2024

Größen
S - 2XL

RRP €39.99

FB7952-010

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• 90% Polyester/10% Elastane
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C
Z
9
7
7
9 Women's Dri-Fit Nike Pro Tight

Lifecycle
January 2021 - December 2024

Größen
XS - 2XL

RRP €44.99

CZ9779-010

Merkmale
• Dieses Produkt besteht aus mindestens 50 %

recycelten Polyesterfasern
• BREATHABLE AND SUPPORTIVE
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9
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8
2 Nike One Leggings in voller Länge mit hohem Bund (Damen)

Lifecycle
January 2025 - December 2025

Größen
XS - 2XL

RRP €49.99

IB9382-010

Merkmale
• No One works for everything, and that's why

we're offering these in multiple lengths for
every activity and every mood. Plus, they pair
perfectly with any of our Nike One tops and
bras, available in several colors to complete
your look.

• Nike Dri-FIT technology moves sweat away
from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Back pocket fits most phones.
• High waist design meets cropped tops.
• Machine Wash
• Imported
• Body: 80 % Polyester/20 % Elastan;

Einsatzfutter: 80 % Polyester/20 % Elastan;
Einsatzfutter: 100 % Polyester
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THE LAST LINE OF
DEFENCE

Jetzt ist dein Moment als Torhüter:in gekommen. Wenn du deine Position einnimmst,
weißt du, dass jede Sekunde zählt. Wenn deine Gegner:innen auf dich zustürmen und
den Ball schnell und kraftvoll vorwärtstreiben, werden jahrelanges Trainieren, Hechten,
Springen und Perfektionieren deiner Instinkte zum Leben erweckt. Die Zeit läuft immer
langsamer ab, während du dich darauf vorbereitest, in Sekundenbruchteilen eine
Entscheidung zu treffen. Es geht nicht nur um den Moment, in dem du den Ball hältst.
Es geht um alles, was zu diesem Moment führt.

Der Moment kommt immer näher und die Last des Spiels
ruht  auf  deinen  Schultern.  Wenn  das  Netz  Wellen
schlägt,  werden  alle  auf  dich  schauen.  Aber  du  kannst
die Zweifel beiseite schieben. Wenn der Ball in Richtung
einer Torecke geschlagen wird, und du dich mit aller Kraft
streckst,  erreichst  du  den  Ball  gerade  so  mit  den
Fingerspitzen, um ihn vom Tor wegzulenken.

g p , g

Jedes  Mal,  wenn  du  einen  Ball  hältst,  bist  du  mehr  als
nur  Torhüter:in.  Du  bist  der  Herzschlag  des  Teams,  der
Grund,  warum  die  Menge  den  Atem  anhält,  und  der
Funke,  der  die  Zuversicht  am  Leben  erhält,  selbst  in
dunkelsten Zeiten.
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F
D
7
4
7
4 Dri-Fit Gardien V Goalkeeper Trikot L/S

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 3XL

RRP €64.99

FD7474-644 FD7474-354 FD7474-060 FD7474-329 FD7474-719

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Schmale Passform für ein
maßgeschneidertes Aussehen und
Tragegefühl.

• 100 % Polyester
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7
7 Dri-Fit Women's Gardien V Goalkeeper Trikot L/S

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 2XL

RRP €64.99

FD7477-060 FD7477-644 FD7477-354 FD7477-329 FD7477-719

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Die neue Passform für Frauen bietet mehr
Platz an der Taille und erlaubt dir, ganz du
selbst zu sein.

• 100 % Polyester
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0 Dri-Fit Gardien V Goalkeeper Trikot L/S (Kinder)

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €59.99

FD7480-060 FD7480-354 FD7480-644 FD7480-329 FD7480-719

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Standard-Passform für klassisches
Tragegefühl und Komfort.

• 100 % Polyester
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2 Dri-Fit Gardien V Goalkeeper Trikot S/S

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 3XL

RRP €59.99

FD7482-060 FD7482-644 FD7482-354 FD7482-329 FD7482-719

Merkmale
• Nike Dri-FIT-Technologie leitet den Schweiß

zur schnelleren
• Verdunstung von der Haut ab.
• Schmale Passform für ein

maßgeschneidertes Aussehen und
Tragegefühl.

• 100 % Polyester
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6
6 Dri-Fit Park IV GK Trikot L/S

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €39.99

CJ6066-010 CJ6066-052 CJ6066-463 CJ6066-702 CJ6066-819

Merkmale
• Mesh across the back helps keep you cool

when the game heats up.
• Dri-FIT technology helps keep you dry,

comfortable and focused.
• Mesh across the back provides added

breathability.
• Slim fit for a tailored feel.
• 100 % Polyester
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7
2 Dri-Fit Park IV GK Trikot L/S (Jugend)

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €32.99

CJ6072-052 CJ6072-010 CJ6072-463 CJ6072-819 CJ6072-702

Merkmale
• Mesh across the back helps keep you cool

when the game heats up.
• Dri-FIT technology helps keep you dry,

comfortable and focused.
• Mesh across the back provides added

breathability.
• Slim fit for a tailored feel.
• 100 % Polyester
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4
5 Dri-Fit Padded Goalkeeper Tights

Lifecycle
January 2020 - December 2027

Größen
S - 2XL

RRP €64.99

CV0045-010

Merkmale
• Die speziell geformte, flexible Polsterung an

der Hüfte dämpft Stöße.
• Die Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

und ablenkungsfreien Tragekomfort.
• 80 % Polyester/20 % Elastan
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5
0 Dri-Fit Padded Goalkeeper Tights (Jugend)

Lifecycle
January 2020 - December 2027

Größen
XS - XL

RRP €54.99

CV0050-010

Merkmale
• Die speziell geformte Polsterung an der Hüfte

dämpft Stöße.
• Die Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

und ablenkungsfreien Tragekomfort.
• 80 % Polyester/20 % Elastan
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5
3 Dri-Fit Padded Goalkeeper Shorts

Lifecycle
January 2020 - December 2027

Größen
S - 2XL

RRP €54.99

CV0053-010

Merkmale
• Die speziell geformte, flexible Polsterung an

der Hüfte dämpft Stöße.
• Die Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

und ablenkungsfreien Tragekomfort.
• 80 % Polyester/20 % Elastan
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7 Dri-Fit Padded Goalkeeper Shorts (Jugend)

Lifecycle
January 2020 - December 2027

Größen
XS - XL

RRP €44.99

CV0057-010

Merkmale
• Die speziell geformte Polsterung an der Hüfte

dämpft Stöße.
• Die Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

und ablenkungsfreien Tragekomfort.
• 80 % Polyester/20 % Elastan
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5
7 Nike Match Goalkeeper Fußballhandschuhe

Lifecycle
January 2025 - June 2026

Größen
6 - 11

RRP €0

HQ0257-010 HQ0257-100

Merkmale
• Adjustable wrist strap
• Hand wash
• Imported
• 40 % Polyester/33 % Latex/21 % EVA/6 %

Nylon
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5
8 Nike Match Jr. Goalkeeper-Handschuhe (ältere Kinder)

Lifecycle
January 2025 - June 2026

Größen
3 - 8

RRP €0

HQ0258-010 HQ0258-100

Merkmale
• Adjustable wrist strap
• Hand wash
• Imported
• 40 % Polyester/33 % Latex/21 %

Ethylenvinylacetat (EVA)/6 % Nylon
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TRAINING

Von Warm-ups spät am Abend bis
zu Witzen nach der Session – beim
Fußball geht es darum, alles zu
geben und dabei tiefe Freude zu
empfinden.
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TRAINING
01. P.95 STRIKE 24
02. P.112 ACADEMY PRO 24
03. P.140 ACADEMY 25
04. P.168 PARK 20
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EMBRACING THE
GRIND

Eine Trainings-Session ist mehr als nur ein Training – sie ist ein Beweis für deinen Einsatz, deine
Leidenschaft und die Verbundenheit, die du mit deinem Team teilst. Du gibst dein Bestes, wenn
dein Körper müde ist, wenn das Wetter unnachgiebig ist und wenn das Ziel in weiter Ferne zu
liegen scheint. Genau in diesen Momenten wird deine Zukunft auf dem Spielfeld geschaffen.

Die  Qual  hat  jedoch  auch  eine  positive  Seite.  Die
Wiederholung  der  Übungen,  die  präzisen  Pässe,  die
Sprints,  die  dir  den  Atem  rauben.  Beim  Training  treffen
Herz  und  harte  Arbeit  aufeinander.  Hier  entwickelst  du
innere  Stärke  und  verbesserst  dein  Spiel.  Und  mit  jeder
wiederholten Übung vertiefst du deine Liebe zum Spiel und
zu deinem Team.

Es sind die Warm-ups spät am Abend, die Witze nach der
Session  und  die  gemeinsamen  Momente  der  Frustration
und des Triumphs. Hier werden Bindungen gestärkt – und
jeder  Schweißtropfen  steht  nicht  nur  für  den  Einsatz  für
das Spiel, sondern auch füreinander.

Jeder Schritt,  jede Übung, jeder Fehlschuss ist  ein Schritt
zu etwas Größerem. Es geht nicht um Perfektion – es geht
darum,  anzutreten,  alles  zu  geben  und  tiefe  Freude  auf
dem Weg zu empfinden.

Nike unterstützt dich bei jedem Schritt auf diesem Weg mit
einer Ausrüstung, die hart im Nehmen ist. Jedes Teil wurde
entwickelt,  um  den  Bedingungen  des  Fußballs  als
Breitensport  standzuhalten  und  unterstützt  alle
Spieler:innen  bei  langen  Trainings-Sessions,
unvorhersehbarem  Wetter  und  den  täglichen
Herausforderungen  des  Trainings.  Mit  dieser  Ausrüstung
gehst  du  durch  dick  und  dünn –  in  jedem  Training  und  in
jedem Moment auf dem Spielfeld.
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BUILDING
BROTHERHOOD

Nach einem langen
Tag dreht sich alles nur
um die Jungs. Die
Verbesserung deines
Spiels und
Kameradschaft.
Schweiß,  Qual  und  Kameradschaft  schaffen
etwas,  was  über  das  Team  hinausgeht –  sie
schaffen Kameradschaft.

Hier beginnt die eigentliche Arbeit, wenn du müde
antrittst,  aber  mit  einer  stärkeren  Verbindung,
Motivation  und  Entschlossenheit  nach  Hause
zurückkehrst. Das Training ist der Ort, an dem du
dir die Loyalität deines Teams verdienst und harte
Arbeit in Respekt verwandelst.
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EMPOWERED
WOMEN,
EMPOWER
WOMEN
Mit einer Trainingsausrüstung, die sich deiner Körperform anpasst, dir schmeichelt
und deine Performance steigert, kannst du auf dem Spielfeld selbstbewusst auftreten.

Jede  Trainings-Session  ist  eine  Gelegenheit,
sich  gegenseitig  zu  motivieren  und  eine
Community  auf  der  Basis  von  Stärke  und
Vertrauen  zu  entwickeln.  Wenn  Frauen  das
Spielfeld  betreten,  bringen  sie  nicht  nur  ihr
Können mit, sondern auch ein mächtiges Gefühl
der  Einheit.  Gemeinsam  feiert  ihr  Ausdauer,
begrüßt  den  Schweiß  und  bewältigt  jede
Herausforderung,  denn  wenn  Frauen  einander
unterstützen, definieren sie das Spiel neu.
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GEAR FOR THE
NEXT
GENERATION.
Jede Übung ist eine Gelegenheit,
gemeinsam zu lernen, zu lachen
und zu wachsen. Junge Athlet:innen
absolvieren Übungen voller Energie,
Begeisterung und Freude an der
Entdeckung ihres Könnens.

Mit  einer  Trainingsausrüstung,  die  auf
Tragekomfort  und  Bewegungsfreiheit  ausgelegt
ist,  verwandelt  sich  jede  Session  in  einen  Ort,
an  dem  du  dein  Spiel  verbesserst  und
Freundschaften entwickelst. Von unbeschwerten
Wettkämpfen  bis  zur  Entdeckung

p g
überraschender Talente – jeder Moment ist eine
Chance, zu glänzen.
Wir  feiern  die  Freude  an  Teamwork  und
Fortschritt, wenn jeder Schritt, jedes Lachen und
jede  gemeinsame  Erfahrung  eine  lebenslange
Leidenschaft für den Fußball entfacht.
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STRIKE 24
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F
D
7
4
8
7 Dri-Fit Strike 24 Trainingsoberteil

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 3XL

RRP €39.99

FD7487-657 FD7487-465 FD7487-458 FD7487-010

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Standard-Passform für klassisches
Tragegefühl und Komfort.

• 100 % Polyester
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0 Dri-Fit Strike 24 Trainingsoberteil für Damen

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 2XL

RRP €39.99

FD7490-657 FD7490-465 FD7490-010 FD7490-458

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Standard-Passform für klassisches
Tragegefühl und Komfort.

• 100 % Polyester
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3 Dri-Fit Strike 24 Trainingsoberteil

(Kinder)
Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €34.99

FD7493-458 FD7493-010 FD7493-657 FD7493-465

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Standard-Passform für klassisches
Tragegefühl und Komfort.

• 100 % Polyester
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5 Dri-Fit Strike 24 Strickshorts

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 3XL

RRP €39.99

FD7535-451 FD7535-010

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Standard-Passform für klassisches
Tragegefühl und Komfort.

• Bei den Herrenshorts ist die Innennaht 21 cm
lang.

• Reißverschlusstaschen für sichere
Aufbewahrung

• 100 % Polyester
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7 Dri-Fit Women's Strike 24 Knit Short

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
 | Tall XS-T - 2XL-T

RRP €39.99

FD7537-010 FD7537-451

Merkmale
• Standard-Passform für klassisches

Tragegefühl und Komfort.
• Reißverschlusstaschen für sichere

Aufbewahrung
• 100 % Polyester
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1 Dri-Fit Strike 24 Strickshorts (Kinder)

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €34.99

FD7541-451 FD7541-010

Merkmale
• Nike Dri-FIT-Technologie leitet den Schweiß

zur schnelleren
• Verdunstung von der Haut ab.
• 100 % Polyester
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7 Dri-Fit Strike 24 Drill-Oberteil

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 3XL

RRP €89.99

FD7587-657 FD7587-467 FD7587-455 FD7587-010

Merkmale
• Das kreisförmig gestrickte Dri-Fit-Material an

Body und Ärmeln leitet Schweiß vom Körper
ab. Der Elastananteil sorgt für Dehnbarkeit
und Bewegungsfreiheit.

• Dieses Kleidungsstück besteht zu 92 % aus
recycelten Materialien.

• Die Daumenschlaufe am Ende der
Ärmelöffnung lässt sich über den Daumen
ziehen und ermöglicht so ein sicheres
Tragegefühl.

• 100 % Polyester
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1 Dri-Fit Strike 24 Drill-Oberteil (Kinder)

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €79.99

FD7591-657

Merkmale
• Das kreisförmig gestrickte Dri-Fit-Material an

Body und Ärmeln leitet Schweiß vom Körper
ab. Der Elastananteil sorgt für Dehnbarkeit
und Bewegungsfreiheit.

• Dieses Kleidungsstück besteht zu 92 % aus
recycelten Materialien.

• Die Daumenschlaufe am Ende der
Ärmelöffnung lässt sich über den Daumen
ziehen und ermöglicht so ein sicheres
Tragegefühl.

• 100 % Polyester
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9 Dri-Fit Strike 24 Drill-Oberteil

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 3XL

RRP €59.99

FD7569-455 FD7569-467 FD7569-010 FD7569-657

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues
Tragegefühl.

• Daumenschlaufe am Ende der Ärmelöffnung.
• Polyester 91 %/Elastan 9 %
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7 Dri-Fit Strike 24 Strickoberteil mit Rundhalsausschnitt für Damen

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 2XL

RRP €59.99

FD7567-458 FD7567-010 FD7567-465

Merkmale
• Dieses Kleidungsstück besteht zu 92 % aus

recycelten Materialien.
• Die Daumenschlaufe am Ende der

Ärmelöffnung lässt sich über den Daumen
ziehen und ermöglicht so ein sicheres
Tragegefühl.

• Das kreisförmig gestrickte Dri-Fit-Material an
Body und Ärmeln leitet Schweiß vom Körper
ab. Der Elastananteil sorgt für Dehnbarkeit
und Bewegungsfreiheit. Der Reißverschluss,
der von der Halsöffnung entlang der
Schulternaht verläuft, sorgt für ein
ablenkungsfreies Tragegefühl im vorderen
Halsbereich und ermöglicht gleichzeitig ein
bequemes An- und Ausziehen.

• Polyester 91 %/Elastan 9 %
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3 Strike 24 Drill-Oberteil (Kinder)

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €54.99

FD7573-455 FD7573-010 FD7573-467 FD7573-657

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues
Tragegefühl.

• Daumenschlaufe am Ende der Ärmelöffnung.
• Polyester 91 %/Elastan 9 %
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9 Dri-Fit Strike 24 Trainingsjacke aus Strickmaterial

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 3XL

RRP €69.99

FD7579-455 FD7579-010 FD7579-657 FD7579-468

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Standard-Passform für klassisches
Tragegefühl und Komfort.

• Reißverschlusstaschen für sichere
Aufbewahrung

• 100 % Polyester
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3 Dri-Fit Strike 24 Trainingsjacke aus Strickmaterial für Damen

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 2XL

RRP €69.99

FD7583-455 FD7583-010

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Standard-Passform für klassisches
Tragegefühl und Komfort.

• Reißverschlusstaschen für sichere
Aufbewahrung

• 100 % Polyester
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4 Dri-Fit Strike 24 Strickhose

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 3XL

RRP €59.99

FD7574-451 FD7574-010

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Schmale Passform für ein
maßgeschneidertes Aussehen und
Tragegefühl.

• Reißverschlusstaschen für sichere
Aufbewahrung

• Der Reißverschluss am unteren Knöchel
ermöglicht ein einfaches Ausziehen über die
Stollen.

• Polyester 91 %/Elastan 9 %
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6 Dri-Fit Women's Strike 24 Knit Pant

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 2XL

RRP €59.99

FD7576-010 FD7576-451

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Standard-Passform für klassisches
Tragegefühl und Komfort.

• Reißverschlusstaschen für sichere
Aufbewahrung

• Der Reißverschluss am unteren Knöchel
ermöglicht ein einfaches Ausziehen über die
Stollen.

• Polyester 91% / Elastane 9%
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8 Dri-Fit Strike 24 Knit Pant (Kids)

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €54.99

FD7578-010 FD7578-451

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Schmale Passform für ein
maßgeschneidertes Aussehen und
Tragegefühl.

• Reißverschlusstaschen für sichere
Aufbewahrung

• Der Reißverschluss am unteren Knöchel
ermöglicht ein einfaches Ausziehen über die
Stollen.

• Polyester 91 %/Elastan 9 %
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ACADEMY PRO 24
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2 Dri-Fit Academy Pro 24 Trainingsoberteil

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 3XL

RRP €29.99

FD7592-458 FD7592-010 FD7592-657 FD7592-465 FD7592-329

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Slim fit for a tailored look and feel.
• 100 % Polyester
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4 Dri-Fit Academy Pro 24 Trainingsoberteil für Damen

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 2XL

RRP €29.99

FD7594-010 FD7594-458 FD7594-465 FD7594-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• New women's fit adds more space to the
waist, allowing them to be at their best

• 100 % Polyester
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5 Dri-Fit Academy Pro 24 Knit Short

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 3XL

RRP €29.99

FD7605-010 FD7605-451

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen,

ablenkungsfreien Tragekomfort.
• 100 % Polyester
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8 Dri-Fit Women's Academy Pro 24 Knit Short

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
 | Tall XS-T - 2XL-T

RRP €29.99

FD7608-010 FD7608-451

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable

• Standard fit for classic feel and comfort.
• Women’s inseam is 10.5cm.
• Zippered pockets for secure storage.
• 100 % Polyester
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0 Dri-Fit Academy Pro 24 Knit Short (Kids)

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €24.99

FD7610-010 FD7610-451

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Standard fit for classic feel and comfort.
• Youth inseam grades by size from 17.7cm for

a Medium
• 100 % Polyester
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7 Dri-Fit Academy Pro 24 Drill-Oberteil

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 3XL

RRP €49.99

FD7667-455 FD7667-010 FD7667-329 FD7667-657 FD7667-467

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Standard fit for classic feel and comfort.
• Thumb loop at the end of sleeve opening.
• 100 % Polyester
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9 Dri-Fit Academy Pro 24 Drill-Oberteil für Damen

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 2XL

RRP €49.99

FD7669-467 FD7669-010 FD7669-455 FD7669-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Standard fit for classic feel and comfort.
• Thumb loop at the end of sleeve opening.
• 100 % Polyester
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1 Nike Dri-FIT Academy Pro 24 Drill-Oberteil (Kinder)

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €44.99

FD7671-657 FD7671-467 FD7671-329 FD7671-455 FD7671-010

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Standard fit for classic feel and comfort.
• Thumb loop at the end of sleeve opening.
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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1 Dri-Fit Academy Pro 24 Trainingsjacke aus Strickmaterial

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 3XL

RRP €54.99

FD7681-010 FD7681-455 FD7681-468 FD7681-657 FD7681-329

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Slim fit for a tailored look and feel.
• Zippered pockets for secure storage.
• 100 % Polyester
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3 Dri-Fit Academy Pro 24 Trainingsjacke aus Strickmaterial für Damen

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 2XL

RRP €54.99

FD7683-657 FD7683-455 FD7683-010 FD7683-468

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Loose fit for an oversized, roomy feel
• Zippered pockets for secure storage.
• 100 % Polyester
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5 Dri-Fit Academy Pro 24 Trainingsjacke aus Strickmaterial (Kids)

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €49.99

FD7685-455 FD7685-329 FD7685-468 FD7685-010 FD7685-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Standard fit for classic feel and comfort
• Zippered pockets for secure storage.
• 100 % Polyester
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2 Academy Pro 24 Knit Pant

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 3XL

RRP €49.99

FD7672-010 FD7672-451

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Slim fit for tailored look and feel.
• Zippered pockets for secure storage.
• Lower ankle zipper allows for easy removal

over cleats.
• 100 % Polyester
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7 Therma-Fit Academy Pro 24 Strickhose für Damen

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 2XL

RRP €49.99

FD7677-451 FD7677-010

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Standard fit for classic feel and comfort.
• Zippered pockets for secure storage.
• Lower ankle zipper allows for easy removal

over cleats.
• 100 % Polyester
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9 Dri-Fit Academy Pro 24 Knit Pant (Kids)

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €44.99

FD7679-010 FD7679-451

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Slim fit for tailored look and feel.
• Zippered pockets for secure storage.
• Lower ankle zipper allows for easy removal

over cleats.
• 100 % Polyester
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0 Dri-Fit Academy Pro 24 Poloshirt

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 3XL

RRP €44.99

FD7600-329 FD7600-657 FD7600-467 FD7600-455 FD7600-010

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat from

your skin for quicker
• evaporation—helping you stay dry and

comfortable
• 100 % Polyester
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4 Dri-Fit Academy Pro 24 Poloshirt (Kinder)

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €39.99

FD7604-455 FD7604-010 FD7604-329 FD7604-657 FD7604-467

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat from

your skin for quicker
• evaporation—helping you stay dry and

comfortable
• 100 % Polyester
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6
3 Dri-Fit Academy Pro Trainingsanzug (jüngere Kinder)

Lifecycle
January 2022 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €54.99

DJ3363-010 DJ3363-013 DJ3363-329 DJ3363-451 DJ3363-463 DJ3363-635 DJ3363-657

Merkmale
• A relaxed, easy fit works together with

moisture-wicking fabric to help keep sweat off
your skin when your training heats up.

• Dri-FIT technology moves sweat from your
skin for quicker evaporation—helping you
stay dry and comfortable.

• Zippered pockets let you secure your
essentials.

• Standard fit for a relaxed, easy feel
• Machine wash
• 100 % Polyester
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4 Dri-Fit Academy Pro Trainings-Set (jüngere Kinder)

Lifecycle
January 2022 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €34.99

DH9484-010 DH9484-013 DH9484-329 DH9484-451 DH9484-463 DH9484-635 DH9484-657

Merkmale
• A relaxed, easy fit works together with

moisture-wicking fabric to help keep sweat off
your skin when your training heats up

• Nike Dri-FIT technology moves sweat away
from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable

• Side pockets let you store small items
• Elastic drawcord provides a personalized fit
• Machine wash
• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus

recyceltem Polyester
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9 Dri-Fit Academy Pro 24 Winter Jacket

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 3XL

RRP €164.99

FD7709-010 FD7709-451

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat from

your skin for quicker
• evaporation—helping you stay dry and

comfortable
• 100 % Polyester
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2 Dri-Fit Women's Academy Pro 24 Winter Jacket

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 2XL

RRP €164.99

FD7712-010 FD7712-451

Merkmale
• Nike Therma-FIT technology helps manage

your body’s natural heat to help keep you
warm in cold-weather conditions.

• Loose ût for an oversized, roomy feel.
• A two-way zipper along the front helps to

increase range of motion.
• Sleeve opening is an interior üeece lined cuff.
• Zippered pockets for secure storage.
• 100 % Polyester
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4 Dri-Fit Academy Pro 24 Winter Jacket (Kids)

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €149.99

FD7714-010 FD7714-451

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat from

your skin for quicker
• evaporation—helping you stay dry and

comfortable
• 100 % Polyester
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2 Dri-Fit Academy Pro 24 Fall Jacket

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 3XL

RRP €139.99

FD7702-010 FD7702-451

Merkmale
• The construction of the sleeves contributes to

the efûciency of our patterns, reducing
material waste

• Elasticized stitching along the bottom hem
keeps the jacket closer to body and keep the
heat in.

• Coral on the body and sleeves is a water
repellent woven fabric, to keep you dry, while
200g down ûll sheets within the bafües of the
jacket keep you warm.

• This garment is made with 98% recycled
materials.

• This style comes with zippered pockets for
secure storage.

• Inside the sleeve opening is an interior üeece

lined cuff to keep athletes warm and
comfortable in cold enviroments.

• 100 % Polyester
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4 Dri-Fit Women's Academy Pro 24 Fall Jacket

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 2XL

RRP €139.99

FD7704-010 FD7704-451

Merkmale
• Nike Therma-FIT technology helps manage

your body’s natural heat to help keep you
warm in cold-weather conditions.

• Loose ût for an oversized, roomy feel.
• Sleeve opening is an interior üeece lined cuff.
• Zippered pockets for secure storage.
• 100 % Polyester
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8 Dri-Fit Academy Pro 24 Fall Jacket (Kids)

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €134.99

FD7708-010 FD7708-451

Merkmale
• The construction of the sleeves contributes to

the efûciency of our patterns, reducing
material waste

• Elasticized stitching along the bottom hem
keeps the jacket closer to body and keep the
heat in.

• Coral on the body and sleeves is a water
repellent woven fabric, to keep you dry, while
200g down ûll sheets within the bafües of the
jacket keep you warm.

• This garment is made with 98% recycled
materials.

• This style comes with zippered pockets for
secure storage.

• Inside the sleeve opening is an interior üeece

lined cuff to keep athletes warm and
comfortable in cold enviroments.

• 100 % Polyester
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6 Dri-Fit Academy Pro 24 Rain Jacket

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 3XL

RRP €84.99

FD7686-010 FD7686-451

Merkmale
• Nike Storm-FIT technology resists elements

like wind and water to help keep you
comfortable in harsh weather conditions.

• Standard fit for classic feel and comfort.
• Zippered pockets for secure storage.
• Fold over binding on the sleeve hem helps

keep the water out.
• 100 % Polyester
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9
9 Women's Academy Pro 24 Rain Jacket

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - 2XL

RRP €84.99

FD7699-010 FD7699-451

Merkmale
• Nike Storm-FIT technology resists elements

like wind and water to help keep you
comfortable in harsh weather conditions.

• Standard fit for classic feel and comfort.
• Zippered pockets for secure storage.
• Fold over binding on the sleeve hem helps

keep the water out.
• 100 % Polyester
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F
D
7
7
0
1 Dri-Fit Academy Pro 24 Rain Jacket (Kids)

Lifecycle
January 2024 - December 2026

Größen
XS - XL

RRP €79.99

FD7701-010 FD7701-451

Merkmale
• Nike Storm-FIT technology resists elements

like wind and water to help keep you
comfortable in harsh weather conditions.

• Standard fit for classic feel and comfort.
• Zippered pockets for secure storage.
• Fold over binding on the sleeve hem helps

keep the water out.
• 100 % Polyester
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ACADEMY 25
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F
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4 Nike Academy 25 Dri-FIT Fußball Kurzarmshirt (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - 3XL

RRP €24.99

FZ9754-010 FZ9754-012 FZ9754-100 FZ9754-329 FZ9754-410 FZ9754-657 FZ9754-719

FZ9754-463

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Slim fit for tailored look and feel.
• Wt (g/m2): 140.00

• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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F
Z
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5
6 Nike Academy 25 Dri-FIT Fußball Kurzarmshirt (Damen)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - 2XL

RRP €24.99

FZ9756-010 FZ9756-012 FZ9756-100 FZ9756-329 FZ9756-657 FZ9756-719 FZ9756-410

FZ9756-463

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• New women's fit adds more space to the
waist, allowing them to be at their best.

• Wt (g/m2): 140.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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5
8 Nike Academy 25 Dri-FIT Kurzarm-Fußballoberteil (ältere Kinder)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - XL

RRP €19.99

FZ9758-010 FZ9758-012 FZ9758-100 FZ9758-329 FZ9758-657 FZ9758-719 FZ9758-410

FZ9758-463

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleiben Athlet:innen
angenehm trocken.

• 100 % Polyester
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F
Z
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7
6 Nike Academy 25 Nike Dri-FIT Fußballshorts aus Strickmaterial (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
Regular XS - 3XL | Tall S-T - 3XL-T

RRP €24.99

FZ9776-010 FZ9776-410

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Slim fit for a tailored look and feel.
• Men’s inseam is 20cm.
• Wt (g/m2): 140.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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F
Z
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8
0 Nike Academy 25 Nike Dri-FIT Fußballshorts aus Strickmaterial (Damen)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - 2XL

RRP €24.99

FZ9780-010 FZ9780-410

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Standard fit for a classic look and feel.
• Women’s inseam is 12.5cm.
• Wt (g/m2): 140.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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8
4 Nike Academy 25 Nike Dri-FIT-Fußballshorts aus Strickmaterial (ältere Kinder)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - XL

RRP €19.99

FZ9784-010 FZ9784-410

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Slim fit for a tailored look and feel.
• Big Kids' inseam grades by size from 17.7cm

for a medium.
• Wt (g/m2): 140.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester

INDEX 146

Training Katalog 2025 niketeamfootball.com



F
Z
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6
7 Nike Academy 25 Dri-FIT Fußball-Drill-Oberteil (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - 3XL

RRP €44.99

FZ9767-010 FZ9767-012 FZ9767-100 FZ9767-329 FZ9767-463 FZ9767-657 FZ9767-719

FZ9767-410

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Slim fit for tailored look and feel.
• Thumb loop at the end of sleeve opening.

• Wt (g/m2): 195.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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F
Z
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7
0 Nike Academy 25 Dri-FIT Fußball-Drill-Oberteil (Damen)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - 2XL

RRP €44.99

FZ9770-010 FZ9770-100 FZ9770-410 FZ9770-463 FZ9770-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Standard fit for a classic look and feel.
• Thumb loop at the end of sleeve opening.
• Wt (g/m2): 195.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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7
3 Nike Academy 25 Dri-FIT Fußball-Drill-Oberteil (ältere Kinder)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - XL

RRP €39.99

FZ9773-010 FZ9773-012 FZ9773-100 FZ9773-329 FZ9773-410 FZ9773-657 FZ9773-719

FZ9773-463

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Slim fit for tailored look and feel.
• Thumb loop at the end of sleeve opening.

• Wt (g/m2): 195.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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F
Z
9
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2
4 Nike Dri-FIT Academy Strick-Fußball-Track-Jacket (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - 3XL

RRP €44.99

FZ9824-010 FZ9824-012 FZ9824-100 FZ9824-329 FZ9824-657 FZ9824-719 FZ9824-410

FZ9824-463

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from athletes' skin for quick evaporation,
helping them stay dry and comfortable.

• Mesh at the shoulders, sleeves and sides
adds breathability.

• Ribbed cuffs and hem help hold the jacket in
place while players move.

• Full-zip design
• Zippered front pockets
• Embroidered Swoosh logo

• Machine wash
• Imported
• Body/Einsätze/Taschenbeutel: 100 %

Polyester. Rippmaterial: 97 % Polyester/3 %
Elastan.
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2
6 Nike Dri-FIT Academy Strick-Fußball-Track-Jacket (Damen)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - 2XL

RRP €44.99

FZ9826-010 FZ9826-012 FZ9826-100 FZ9826-410 FZ9826-463 FZ9826-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from athletes' skin for quick evaporation,
helping them stay dry and comfortable.

• Mesh at the shoulders, sleeves and sides
adds breathability.

• Ribbed cuffs and hem help hold the jacket in
place while players move.

• Full-zip design
• Zippered front pockets
• Embroidered Swoosh logo
• Machine wash
• Imported
• Body/Einsätze/Taschenbeutel: 100 %

Polyester. Rippmaterial: 97 % Polyester/3 %
Elastan.
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3
6 Nike Dri-FIT Academy Strick-Fußball-Track-Jacket (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - XL

RRP €42.99

FZ9836-010 FZ9836-012 FZ9836-100 FZ9836-329 FZ9836-657 FZ9836-719 FZ9836-410

FZ9836-463

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from athletes' skin for quick evaporation,
helping them stay dry and comfortable.

• Mesh at the shoulders, sleeves and sides
adds breathability.

• Ribbed cuffs and hem help hold the jacket in
place while players move.

• Full-zip design
• Zippered front pockets
• Embroidered Swoosh logo

• Machine wash
• Imported
• Body/Einsätze/Taschenbeutel: 100 %

Polyester. Rippmaterial: 97 % Polyester/3 %
Elastan.

INDEX 152

Training Katalog 2025 niketeamfootball.com



F
Z
9
8
3
7 Nike Academy 25 Dri-FIT Fußball-Track-Jacket aus Webmaterial (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - 3XL

RRP €44.99

FZ9837-010 FZ9837-012 FZ9837-100 FZ9837-329 FZ9837-463 FZ9837-657 FZ9837-719

FZ9837-410

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Zippered pockets offer secure storage.
• Slim fit for a tailored look and feel.

• Wt (g/m2): 82.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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F
Z
9
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5
1 Nike Academy 25 Dri-FIT Fußball-Track-Jacket aus Webmaterial (ältere Kinder)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - XL

RRP €39.99

FZ9851-010 FZ9851-100 FZ9851-410 FZ9851-463 FZ9851-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Zippered pockets offer secure storage.
• Wt (g/m2): 82.00
• Machine wash
• 100% polyester
• 100 % Polyester
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F
Z
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0
5 Nike Academy 25 Dri-FIT Fußballhose aus Strickmaterial (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
Regular XS - 3XL | Tall S-T - 3XL-T

RRP €44.99

FZ9805-010 FZ9805-410

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Slim fit for tailored look and feel.
• Zippered pockets for secure storage.
• Wt (g/m2): 195.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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1
4 Nike Academy 25 Dri-FIT-Fußballhose aus Strickmaterial (Damen)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
Regular XS - 2XL | Tall XS-T - 2XL-T

RRP €44.99

FZ9814-010 FZ9814-410

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Standard fit for a classic look and feel.
• Zippered pockets for secure storage.
• Wt (g/m2): 195.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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6 Nike Academy 25 Dri-FIT-Fußballhose aus Strickmaterial (ältere Kinder)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - XL

RRP €39.99

FZ9816-010 FZ9816-410

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Slim fit for tailored look and feel.
• Zippered pockets for secure storage.
• Wt (g/m2): 195.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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F
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5
2 Nike Dri-FIT Academy Fußball-Trainingshose aus Webmaterial (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
Regular XS - 3XL | Tall S-T - 3XL-T

RRP €44.99

FZ9852-010 FZ9852-410

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Mesh lining and side panels add breathability.
• Zippered front pockets
• Elastic waistband with drawcord
• Elastic cuffs
• Embroidered Swoosh design
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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F
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5
7 Nike Dri-FIT Academy Fußball-Trainingshose aus Webmaterial (Kinder)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - XL

RRP €39.99

FZ9857-010 FZ9857-410

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Mesh lining and side panels add breathability.
• Zippered front pockets
• Elastic waistband with drawcord
• Elastic cuffs
• Embroidered Swoosh design
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester

INDEX 159

Training Katalog 2025 niketeamfootball.com



F
Z
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8
7 Nike Academy 25 Dri-FIT Fußballhose aus Strickmaterial (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
Regular XS - 3XL | Tall S-T - 3XL-T

RRP €34.99

FZ9787-010 FZ9787-410

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from skin for quicker evaporation, helping
athletes stay dry and comfortable.

• Slim fit for tailored look and feel.
• Zippered pockets for secure storage.
• Wt (g/m2): 195.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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F
Z
9
8
0
0 Nike Dri-FIT Academy Fußball-Trainingshose aus Webmaterial (Kinder)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - XL

RRP €29.99

FZ9800-010

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Mesh lining and side panels add breathability.
• Zippered front pockets
• Elastic waistband with drawcord
• Elastic cuffs
• Embroidered Swoosh design
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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F
Z
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5
9 Nike Dri-FIT Academy 25 Fußball-Poloshirt (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - 3XL

RRP €42.99

FZ9759-010 FZ9759-012 FZ9759-100 FZ9759-329 FZ9759-463 FZ9759-657 FZ9759-719

FZ9759-410

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Slim fit for a tailored look and feel.

• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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6
1 Nike Dri-FIT Academy 25 Fußball-Poloshirt (Damen)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - 2XL

RRP €42.99

FZ9761-010 FZ9761-100 FZ9761-410 FZ9761-463 FZ9761-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Slim fit for a tailored look and feel.
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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6
3 Nike Dri-FIT Academy 25 Fußball-Poloshirt (ältere Kinder)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - XL

RRP €37.99

FZ9763-010 FZ9763-012 FZ9763-100 FZ9763-329 FZ9763-410 FZ9763-657 FZ9763-463

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Slim fit for a tailored look and feel.
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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5
8 Nike Academy 25 Storm-FIT Fußball-Regenjacke (Herren)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - 3XL

RRP €69.99

FZ9858-010 FZ9858-410

Merkmale
• Nike Storm-FIT technology resists elements

like wind and water to help keep athletes
comfortable in harsh weather conditions.

• Zippered pockets offer secure storage.
• Slim fit for a tailored look and feel.
• Wt (g/m2): 88.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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F
Z
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6
0 Nike Academy 25 Storm-FIT Fußball-Regenjacke (Damen)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - 2XL

RRP €69.99

FZ9860-010 FZ9860-410

Merkmale
• Nike Storm-FIT technology resists elements

like wind and water to help keep athletes
comfortable in harsh weather conditions.

• Zippered pockets offer secure storage.
• Standard fit for a classic look and feel.
• Wt (g/m2): 88.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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F
Z
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8
6
3 Nike Academy 25 Storm-FIT Fußball-Regenjacke (ältere Kinder)

Lifecycle
January 2025 - December 2027

Größen
XS - XL

RRP €64.99

FZ9863-010 FZ9863-410

Merkmale
• Nike Storm-FIT technology resists elements

like wind and water to help keep athletes
comfortable in harsh weather conditions.

• Zippered pockets offer secure storage.
• Slim fit for a tailored look and feel.
• Wt (g/m2): 88.00
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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PARK 20
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B
V
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8
3 Dri-Fit Park 20 Oberteil

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €19.99

BV6883-010 BV6883-100 BV6883-302 BV6883-410 BV6883-463 BV6883-657 BV6883-719

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen,

ablenkungsfreien Tragekomfort.
• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues

Tragegefühl.
• Die Paspelierung an der Schulter wurde von

einem klassischen Fußball-Look inspiriert.
• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus

recyceltem Polyester
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9
7 Dri-Fit Dri-Fit Park Kurzarm-Oberteil für Damen

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €19.99

BV6897-100 BV6897-410 BV6897-463 BV6897-657 BV6897-010

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen,

ablenkungsfreien Tragekomfort.
• Die Paspelierung an der Schulter wurde von

einem klassischen Fußball-Look inspiriert.
• 100 % Polyester
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B
V
6
9
0
5 Dri-Fit Park 20 Oberteil (Jugend)

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €14.99

BV6905-451 BV6905-463 BV6905-302 BV6905-657 BV6905-100 BV6905-010 BV6905-719

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen,

ablenkungsfreien Tragekomfort.
• Der schmale Schnitt bietet ein passgenaues

Tragegefühl.
• Die Paspelierung an der Schulter wurde von

einem klassischen Fußball-Look inspiriert.
• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus

recyceltem Polyester
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0
4 Dri-Fit Park 20 Rundhalsoberteil

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €37.99

FJ3004-010 FJ3004-657 FJ3004-100 FJ3004-302 FJ3004-451 FJ3004-463 FJ3004-719

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen,

ablenkungsfreien Tragekomfort.
• Die Standardpassform sorgt für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl.
• Die Paspelierung an der Schulter wurde von

einem klassischen Fußball-Look inspiriert.
• 100 % Polyester
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F
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0
6 Dri-Fit Park 20 Rundhalsoberteil für Damen

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €37.99

FJ3006-451 FJ3006-463 FJ3006-100 FJ3006-010 FJ3006-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT-Technologie leitet den Schweiß

zur schnelleren
• Verdunstung von der Haut ab.
• 100 % Polyester
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F
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0
8 Dri-Fit Park 20 Rundhalsoberteil

(Kinder)
Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €32.99

FJ3008-010 FJ3008-463 FJ3008-719 FJ3008-100 FJ3008-451 FJ3008-302 FJ3008-657

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen,

ablenkungsfreien Tragekomfort.
• Die Standardpassform sorgt für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl.
• Die Paspelierung an der Schulter wurde von

einem klassischen Fußball-Look inspiriert.
• 100 % Polyester
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5
2 Dri-Fit Park 20 Strick-Shorts

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €27.99

CW6152-010 CW6152-451

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort.
• Die Seitentaschen mit Reißverschluss dienen

zur sicheren Aufbewahrung wichtiger
Gegenstände.

• Ein elastischer Bund sorgt für eine sichere
Passform.

• Standardpassform für ein relaxtes,
unkompliziertes Tragegefühl

• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus
recyceltem Polyester
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5
4 Dri-Fit Park 20 Strick-Shorts (Damen)

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €27.99

CW6154-010 CW6154-451

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort.
• Ein elastischer Bund mit verdecktem

Kordelzug sorgt für eine sichere Passform.
• Reißverschlusstaschen ermöglichen die

sichere Aufbewahrung deiner Essentials.
• Standardpassform für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl
• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus

recyceltem Polyester
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4
4 Dri-Fit Park 20 Strick-Shorts (Jugend)

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €22.99

DB8244-010 DB8244-451

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort.
• Die Seitentaschen mit Reißverschluss dienen

zur sicheren Aufbewahrung wichtiger
Gegenstände.

• Ein elastischer Bund sorgt für eine sichere
Passform.

• Standardpassform für ein relaxtes,
unkompliziertes Tragegefühl

• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus
recyceltem Polyester
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2 Dri-Fit Park 20 Trainingsjacke aus Strickmaterial

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €37.99

FJ3022-463 FJ3022-100 FJ3022-302 FJ3022-719 FJ3022-451 FJ3022-010 FJ3022-657

Merkmale
• Die Dri-FIT-Technologie hält dich trocken und

sorgt für Tragekomfort.
• Strickmaterial sorgt für ein weiches,

bequemes Tragegefühl.
• Die Standardpassform sorgt für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl.
• In den Seitentaschen mit Mesh-Futter sind

deine Sachen sicher und trocken aufbewahrt.
• 100 % Polyester
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4 Dri-Fit Park 20 Trainingsjacke aus Strickmaterial (Damen)

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €37.99

FJ3024-657 FJ3024-463 FJ3024-010 FJ3024-100 FJ3024-451

Merkmale
• Die Dri-FIT-Technologie hält dich trocken und

sorgt für Tragekomfort.
• Strickmaterial sorgt für ein weiches,

bequemes Tragegefühl.
• Die Standardpassform sorgt für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl.
• In den Seitentaschen mit Mesh-Futter sind

deine Sachen sicher und trocken aufbewahrt.
• 100 % Polyester
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6 Dri-Fit Park 20 Trainingsjacke aus Strickmaterial

(Kinder)
Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €32.99

FJ3026-010 FJ3026-463 FJ3026-100 FJ3026-451 FJ3026-302 FJ3026-719 FJ3026-657

Merkmale
• Die Dri-FIT-Technologie hält dich trocken und

sorgt für Tragekomfort.
• Strickmaterial sorgt für ein weiches,

bequemes Tragegefühl.
• Die Standardpassform sorgt für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl.
• In den Seitentaschen mit Mesh-Futter sind

deine Sachen sicher und trocken aufbewahrt.
• 100 % Polyester
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7 Dri-Fit Park 20 Strickhose

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €32.99

FJ3017-010 FJ3017-451

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort
• Dank der Einsätze an den Waden können die

Schuhe beim Umziehen angelassen werden.
• Seitentaschen nehmen Gegenstände auf.
• Die Standardpassform sorgt für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl.
• Elastischer Bund mit Kordelzug.
• 100 % Polyester
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9 Dri-Fit Women's Park 20 Knit Pant

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €32.99

FJ3019-010 FJ3019-451

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort
• Dank der Einsätze an den Waden können die

Schuhe beim Umziehen angelassen werden.
• Seitentaschen nehmen Gegenstände auf.
• Die Standardpassform sorgt für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl.
• Elastischer Bund mit Kordelzug.
• 100 % Polyester
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1 Dri-Fit Park 20 Knit Pant (Kids)

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €27.99

FJ3021-010 FJ3021-451

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort
• Dank der Einsätze an den Waden können die

Schuhe beim Umziehen angelassen werden.
• Seitentaschen nehmen Gegenstände auf.
• Die Standardpassform sorgt für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl.
• Elastischer Bund mit Kordelzug.
• 100 % Polyester
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9 Dri-Fit Park 20 Poloshirt

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €27.99

BV6879-010 BV6879-100 BV6879-302 BV6879-410 BV6879-463 BV6879-657 BV6879-719

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort.
• Die Standardpassform sorgt für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl.
• Ein Umschlagkragen mit zwei verdeckten

Knöpfen sorgt für ermöglicht zeitlosen Style.
• Die Paspelierung an der Schulter wurde von

einem klassischen Fußball-Look inspiriert.
• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus

recyceltem Polyester
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3 Dri-Fit Dri-Fit Park Polo für Damen

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €27.99

BV6893-010 BV6893-100 BV6893-463 BV6893-657 BV6893-410

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort.
• Ein Umschlagkragen mit zwei verdeckten

Knöpfen sorgt für ermöglicht zeitlosen Style.
• Die Paspelierung an der Schulter wurde von

einem klassischen Fußball-Look inspiriert.
• 100 % Polyester
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3 Dri-Fit Park 20 Poloshirt (Jugend)

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €22.99

BV6903-010 BV6903-100 BV6903-302 BV6903-451 BV6903-463 BV6903-657 BV6903-719

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort.
• Standardpassform für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl
• Ein Umschlagkragen mit zwei verdeckten

Knöpfen sorgt für ermöglicht zeitlosen Style.
• Die Paspelierung an der Schulter wurde von

einem klassischen Fußball-Look inspiriert.
• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus

recyceltem Polyester
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6 Park 20 Winterjacke

Lifecycle
July 2022 - December 2025

Größen
S - 3XL

RRP €129.99

CW6156-010 CW6156-451

Merkmale
• Das wasserabweisende Finish sorgt für

Trockenheit bei Regen.
• Synthetikfüllung für Wärme bei geringem

Gewicht.
• Das verlängerte Design mit durchgehendem

Reißverschluss bietet Schutz vor Wind und
Wetter.

• Weite Passform für ein lässiges Tragegefühl
• Taschen mit Druckknöpfen
• 100 % Polyester
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6 Damen Park 20 Winterjacke

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €129.99

DC8036-010 DC8036-451

Merkmale
• Wasserabweisendes Außenmaterial hält bei

leichtem Regen trocken.
• Die synthetische Isolierung gibt dir Wärme,

ohne dich unnötig zu belasten.
• Das French-Terry-Futter an Kapuze, Taschen

und Kragen sorgt für weichen, warmen
Tragekomfort.

• Die lockere Passform und der längere Schnitt
bieten Schutz vor Wind und Wetter.

• Weite Passform für ein lässiges Tragegefühl
• Durchgehender Reißverschluss
• Taschen mit Druckknopfverschluss
• 100 % Polyester
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8 Park 20 Winterjacke (Jugend)

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €119.99

CW6158-010 CW6158-451

Merkmale
• Das wasserabweisende Finish sorgt für

Trockenheit bei Regen.
• Synthetikfüllung für Wärme bei geringem

Gewicht.
• Das verlängerte Design mit durchgehendem

Reißverschluss bietet Schutz vor Wind und
Wetter.

• Weite Passform für ein lässiges Tragegefühl
• Taschen mit Druckknöpfen
• 100 % Polyester
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7 Therma-Fit Park 20 Herbstjacke

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
S - 3XL

RRP €109.99

CW6157-010 CW6157-451

Merkmale
• Wasserabweisendes Material hält dich bei

wechselhaftem Wetter angenehm trocken.
• Der verlängerte Reißverschluss reicht bis

zum Kinn und bietet besonders guten Schutz.
• Elastisches Material an Bündchen und Saum

sorgt für eine rutschfreie,
bewegungsfreundliche Passform.

• Taschen mit Druckknöpfen bieten Stauraum
für deine Essentials.

• Standardpassform für ein relaxtes,
unkompliziertes Tragegefühl

• Durchgehender Reißverschluss
• 100 % Polyester
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7 Dri-Fit Park 20 Strickhose

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €32.99

BV6877-010 BV6877-410

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort
• Dank der Einsätze an den Waden können die

Schuhe beim Umziehen angelassen werden.
• Seitentaschen nehmen Gegenstände auf.
• Die Standardpassform sorgt für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl.
• Elastischer Bund mit Kordelzug.
• 100 % Polyester
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9 Therma-Fit Park 20 Herbstjacke (Damen)

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €109.99

DC8039-010 DC8039-451

Merkmale
• Thermo-Material sorgt für ein warmes

Tragegefühl.
• Die wasserabweisende Behandlung sorgt für

Trockenheit bei leichtem Regen.
• Elastisches Material an Bündchen und Saum

ermöglicht eine rutschfreie,
bewegungsfreundliche Passform.

• Taschen mit Druckknöpfen eignen sich zur
sicheren Aufbewahrung deiner Essentials

• Standardpassform für ein relaxtes,
unkompliziertes Tragegefühl

• 100 % Polyester

INDEX 192

Training Katalog 2025 niketeamfootball.com



C
W
6
1
5
9 Therma-Fit Park 20 Herbstjacke

(Jugend)
Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €99.99

CW6159-010 CW6159-451

Merkmale
• Wasserabweisendes Material hält dich bei

wechselhaftem Wetter angenehm trocken.
• Der verlängerte Reißverschluss reicht bis

zum Kinn und bietet besonders guten Schutz.
• Elastisches Material an Bündchen und Saum

sorgt für eine rutschfreie,
bewegungsfreundliche Passform.

• Taschen mit Druckknöpfen bieten Stauraum
für deine Essentials.

• Weite Passform für ein lässiges Tragegefühl
• Durchgehender Reißverschluss

• 100 % Polyester
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1 Park 20 Regenjacke

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €44.99

BV6881-010 BV6881-060 BV6881-302 BV6881-410 BV6881-463 BV6881-657 BV6881-719

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie und wasserabweisendes

Material sorgen dafür, dass Sie bei leichtem
Regen trocken bleiben.

• Seitentaschen mit Mesh-Futter halten
Gegenstände sicher und trocken.

• Die Paspelierung an der Schulter wurde von
einem klassischen Fußball-Look inspiriert.

• Dieses Produkt besteht aus mindestens 75 %
recycelten Polyesterfasern
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4 Park 20 Regenjacke (Jugend)

Lifecycle
January 2020 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €39.99

BV6904-010 BV6904-060 BV6904-302 BV6904-451 BV6904-463 BV6904-657 BV6904-719

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie und wasserabweisendes

Material sorgen dafür, dass Sie bei leichtem
Regen trocken bleiben.

• Seitentaschen mit Mesh-Futter halten
Gegenstände sicher und trocken.

• Die Paspelierung an der Schulter wurde von
einem klassischen Fußball-Look inspiriert.

• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus
recyceltem Polyester
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LIFESTYLE

Diese Klassiker bieten dir auf dem Weg
zum Club oder Stadion einen so hohen
Tragekomfort, dass du sie immer und
immer wieder tragen möchtest.
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FOOTBALL
FAMILY

Der Fußball besteht auch aus den Momenten, die sich außerhalb des Platzes abspielen.
Es ist das Lachen in den Umkleidekabinen, die Kameradschaft, die sich beim Treffen
nach dem Spiel entwickelt, und die geteilte Freude auf das Spiel, wenn sich alle in den
Farben ihres Teams versammeln.

Ob  du  zusammen  mit  deinem  Team  auf  dem  Weg  zum
Spielfeld  bist  oder  ihr  euch  gegenseitig  Geschichten  über
vergangene  Erfolge  und  von  euren  Träumen  für  die
Zukunft  erzählt –  Lifestyle  ist  eng  mit  Freundschaft  und
Leidenschaft  verwoben.  Jede  Trainingseinheit  bietet  die
Gelegenheit,  sich  gegenseitig  kennenzulernen  und  zu
unterstützen. So entstehen Bindungen auch über das Spiel
hinaus.

Von  Warm-ups  bis  zu  Diskussionen  nach  dem  Spiel –
jeder  Moment  schafft  dauerhafte  Verbindungen,  die  weit
über das Spielergebnis hinausgehen. Am Ende sind es die
Gemeinschaft,  die  gemeinsamen  Erlebnisse  und  der
Einsatz  für  den  Fußball,  die  diesen  Lifestyle  wirklich
definieren.  Deine  Teamkolleg:innen  sind  mehr  als  nur  ein
Team – sie sind deine Familie.
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6 Dri-Fit Park 20 T-Shirt

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
S - 3XL

RRP €34.99

CW6936-010 CW6936-100 CW6936-451 CW6936-657 CW6936-463

Merkmale
• Das Nike Dri-FIT Park T-Shirt besteht aus

weichem, schweißableitendem Material und
hält dich im Training oder Wettkampf
angenehm trocken.

• Die Nike Dri-FIT-Technologie hält dich
angenehm trocken.

• Das leichte Material fühlt sich weich und
etwas elastisch an.

• Standardpassform für ein relaxtes,
unkompliziertes Tragegefühl

• 75 % Polyester/13 % Baumwolle/12 %
Viskose
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7 Dri-Fit Park 20 T-Shirt (Damen)

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €34.99

CW6967-010 CW6967-100 CW6967-451 CW6967-657

Merkmale
• Die Dri-FIT-Technologie hält dich trocken und

sorgt für Tragekomfort.
• Das leichte Material fühlt sich weich und

etwas elastisch an.
• Standardpassform für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl
• 75 % Polyester/13 % Baumwolle/12 %

Viskose
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1 Dri-Fit Park 20 T-Shirt (Jugendliche)

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €27.99

CW6941-010 CW6941-100 CW6941-451 CW6941-657 CW6941-463

Merkmale
• Das Nike Dri-FIT Park T-Shirt besteht aus

weichem, schweißableitendem Material und
hält dich im Training oder Wettkampf
angenehm trocken.

• Die Nike Dri-FIT-Technologie hält dich
angenehm trocken.

• Das leichte Material fühlt sich weich und
etwas elastisch an.

• Standardpassform für ein relaxtes,
unkompliziertes Tragegefühl

• Gerippter Kragen
• 57 % Baumwolle/43 % Polyester
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2 Dri-Fit Park 20 T-Shirt

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
S - 3XL

RRP €27.99

CW6952-010 CW6952-071 CW6952-100

Merkmale
• Das Nike Dri-FIT Park T-Shirt besteht aus

weichem, schweißableitendem Material und
hält dich im Training oder Wettkampf
angenehm trocken.

• Die Nike Dri-FIT-Technologie hält dich
angenehm trocken.

• Das leichte Material fühlt sich weich und
etwas elastisch an.

• Standardpassform für ein relaxtes,
unkompliziertes Tragegefühl

• Gerippter Kragen
• 57 % Baumwolle/43 % Polyester
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1 Park 20 T-Shirt

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
S - 3XL

RRP €22.99

CZ0881-010 CZ0881-071 CZ0881-100 CZ0881-302 CZ0881-451 CZ0881-463 CZ0881-657

CZ0881-719

Merkmale
• Standardpassform für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl
• Gerippter Kragen

• 100 % Baumwolle
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3 Park 20 T-Shirt für Damen

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €22.99

CZ0903-010 CZ0903-071 CZ0903-100 CZ0903-302 CZ0903-451 CZ0903-463 CZ0903-657

CZ0903-719

Merkmale
• Standardpassform für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl
• Gerippter Kragen

• 100 % Baumwolle
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9 Park 20 T-Shirt (Jugend)

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €17.99

CZ0909-010 CZ0909-071 CZ0909-100 CZ0909-302 CZ0909-451 CZ0909-463 CZ0909-657

CZ0909-719

Merkmale
• Standardpassform für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl
• Gerippter Kragen

• 100 % Baumwolle
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7 Park 20 Kapuzenjacke

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
S - 3XL

RRP €64.99

CW6887-010 CW6887-063 CW6887-071 CW6887-451 CW6887-657

Merkmale
• Fleece-Material sorgt für ein weiches,

warmes Tragegefühl.
• Mit dem Kordelzug kannst du die Kapuze

locker tragen oder verschließen, um dich
warm zu halten.

• Standardpassform für ein relaxtes,
unkompliziertes Tragegefühl

• Durchgehender Reißverschluss
• Seitentaschen
• Body: 82 % Baumwolle/18 % Polyester;

Kapuzenfutter: 100 % Baumwolle
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5 Dri-Fit Park 20 Kapuzenjacke (Damen)

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €64.99

CW6955-010 CW6955-063 CW6955-071 CW6955-451 CW6955-657

Merkmale
• Fleece-Material sorgt für ein weiches,

warmes Tragegefühl.
• Die große Kapuze mit Kordelzug kann lose

getragen oder festgezogen werden, um
Schutz gegen die Kälte zu bieten.

• Standardpassform für ein relaxtes,
unkompliziertes Tragegefühl

• Seitentaschen
• Body: 80 % Baumwolle/20 % Polyester;

Kapuzenfutter: 100 % Baumwolle
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9
1 Park 20 Kapuzenjacke (Jugend)

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €54.99

CW6891-010 CW6891-063 CW6891-071 CW6891-451 CW6891-657

Merkmale
• Fleece-Material sorgt für ein weiches,

warmes Tragegefühl.
• Ripp an Bündchen und Saum sorgt für eine

rutschfreie Passform.
• Standardpassform für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl
• Seitentaschen
• Body: 82 % Baumwolle/18 % Polyester;

Kapuzenfutter: 100 % Baumwolle
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4 Park 20 Hoodie

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
S - 3XL

RRP €59.99

CW6894-010 CW6894-071 CW6894-101 CW6894-302 CW6894-451 CW6894-463 CW6894-657

CW6894-719

Merkmale
• Fleece-Material sorgt für ein weiches,

warmes Tragegefühl.
• Mit einem Kordelzug an der Kapuze kannst

du den Schutz anpassen.

• Standardpassform für ein relaxtes,
unkompliziertes Tragegefühl

• Vordertasche

• Body: 82 % Baumwolle/18 % Polyester;
Kapuzenfutter: 100 % Baumwolle
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6 Park 20 Hoodie (Jugend)

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €49.99

CW6896-010 CW6896-071 CW6896-101 CW6896-302 CW6896-451 CW6896-463 CW6896-657

CW6896-719

Merkmale
• Fleece-Material sorgt für ein weiches,

warmes Tragegefühl.
• Ripp an Bündchen und Saum sorgt für eine

rutschfreie Passform.

• Standardpassform für ein relaxtes,
unkompliziertes Tragegefühl

• Vordertasche

• Body: 82 % Baumwolle/18 % Polyester;
Kapuzenfutter: 100 % Baumwolle
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4 Dri-Fit Park 20 Rundhalsshirt (Jugend)

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €44.99

CW6904-010 CW6904-071 CW6904-451

Merkmale
• Fleece-Material sorgt für ein weiches,

warmes Tragegefühl.
• Rippmaterial an Bündchen und Saum

ermöglicht eine rutschfreie,
bewegungsfreundliche Passform.

• Standardpassform für ein relaxtes,
unkompliziertes Tragegefühl

• 82 % Baumwolle/18 % Polyester
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7 Park 20 Hose

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €49.99

CW6907-010 CW6907-063 CW6907-071 CW6907-451

Merkmale
• Standardpassform für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl
• Elastischer Bund
• Reißverschlusstaschen
• Bündchen an den Knöcheln
• Body: 82 % Baumwolle/18 % Polyester;

Taschenbeutel: 100 % Polyester
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1 Park 20 Hose für Damen

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €49.99

CW6961-010 CW6961-063 CW6961-071 CW6961-451

Merkmale
• Fleece-Material sorgt für ein weiches,

warmes Tragegefühl.
• Kordelzug am Bund für eine verstellbare

Passform.
• Reißverschlusstaschen ermöglichen die

sichere Aufbewahrung deiner Essentials.
• Standardpassform für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl
• Body: 80 % Baumwolle/20 % Polyester;

Taschenbeutel: 100 % Baumwolle
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0
9 Park 20 Hose (Jugend)

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €44.99

CW6909-010 CW6909-063 CW6909-071 CW6909-451

Merkmale
• Fleece-Material sorgt für ein weiches,

warmes Tragegefühl.
• Kordelzug am Bund für eine verstellbare

Passform.
• Reißverschlusstaschen ermöglichen die

sichere Aufbewahrung deiner Essentials.
• Standardpassform für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl
• Body: 82 % Baumwolle/18 % Polyester;

Taschenbeutel: 100 % Polyester
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0 Park 20 Shorts

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €44.99

CW6910-010 CW6910-063 CW6910-071 CW6910-451

Merkmale
• Fleece-Material sorgt für ein weiches,

warmes Tragegefühl.
• Kordelzug am Bund für eine verstellbare

Passform.
• Reißverschlusstaschen ermöglichen die

sichere Aufbewahrung deiner Essentials.
• Weite Passform für ein lässiges Tragegefühl
• Body: 82 % Baumwolle/18 % Polyester;

Taschenbeutel: 100 % Polyester
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6
3 Park 20 Shorts für Damen

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €44.99

CW6963-010 CW6963-063 CW6963-071 CW6963-451

Merkmale
• Fleece-Material sorgt für ein weiches,

warmes Tragegefühl.
• Kordelzug am Bund für eine verstellbare

Passform.
• Reißverschlusstaschen ermöglichen die

sichere Aufbewahrung deiner Essentials.
• Weite Passform für ein lässiges Tragegefühl
• Body: 82 % Baumwolle/18 % Polyester;

Taschenbeutel: 100 % Polyester
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3
4 Dri-Fit Standard Issue Pullover Kapuzenpullover für Herren

Lifecycle
July 2024 - December 2025

Größen
XS - 3XL

RRP €84.99

FD7734-463 FD7734-100 FD7734-451 FD7734-010 FD7734-012 FD7734-657

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen,

ablenkungsfreien Tragekomfort.
• 54 % Polyester/46 % Baumwolle
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3
8 Men's Dri-Fit Standard Issue Pull Over Hoodie

Lifecycle
July 2024 - December 2025

Größen
XS - 3XL

RRP €74.99

FD7738-657 FD7738-010 FD7738-463 FD7738-012 FD7738-451

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen,

ablenkungsfreien Tragekomfort.
• 54 % Polyester/46 % Baumwolle
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4
8 Dri-Fit Standard Issue Fleece-Shorts für Herren

Lifecycle
July 2024 - December 2025

Größen
XS - 3XL

RRP €54.99

FD7748-463 FD7748-012 FD7748-657 FD7748-010 FD7748-451

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen,

ablenkungsfreien Tragekomfort.
• 54 % Polyester/46 % Baumwolle
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2
7 Nike Dri-FIT Anthem 24 Fußballjacke (Herren)

Lifecycle
January 2025 - September 2025

Größen
XS - 3XL

RRP €84.99

FD7727-010 FD7727-012 FD7727-457 FD7727-657

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Loose fit for an oversized, roomy feel
• Zippered pockets for secure storage.
• Machine wash
• Imported
• 100 % Polyester
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EQUIPMENT
01. P.222 BALLS
02. P.230 BAGS
03. P.241 GLOVES
04. P.243 PROTECTIVE

05. P.250 SOCKS
06. P.251 BIBS
07. P.252 BEANIE
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F
Z
3
0
2
3 Nike Flight Fußball

Lifecycle
January 2025 - June 2025

Größen
5

RRP €139.99

FZ3023-100

Merkmale
• Nike Aerowsculpt technology uses molded

grooves to disrupt airflow across the ball for
less drag and more stable flight.

• Four fused panels create a larger sweet spot
for powerful strikes.

• All Conditions Control (ACC) technology adds
a grippy texture in both wet and dry
conditions.

• Spot clean
• Imported
• 37 % Polyurethan (PU)/33 % Gummi/20 %

Polyester/10 % Baumwolle
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Z
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5
4
4 Club Elite Team Ball (Fifa Basic)

Lifecycle
July 2024 - March 2025

Größen
ONE SIZE

RRP €59.99

FZ7544-100

Merkmale
• Die Nike Aerowsculpt-Technologie ermöglicht

dank vorgeformter Kerben eine
gleichmäßigere Flugbahn.

• Die texturierte Hülle bietet ein
hervorragendes Ballgefühl.

• Die Gummiblase sorgt für Druck- und
Formbeständigkeit.

• 12-Panel-Design
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F
Z
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9
7
9 Academy Plus Ball IMS

Lifecycle
July 2024 - March 2025

Größen
4 - 5

RRP €0

FZ2979-100

Merkmale
• Die Nike Aerowsculpt-Technologie nutzt

vorgeformte Kerben, um die Luftzirkulation
auf der Balloberfläche zu unterbrechen, für
weniger Widerstand und eine stabilere
Flugbahn.

• Die Gummiblase sorgt für Druck- und
Formbeständigkeit.

• Die strukturierte Hülle sorgt für ein
konsistentes Ballgefühl beim Passen,
Schießen und Dribbeln.

• Das 12-Panel-Design sorgt für eine
passgenaue und präzise Flugbahn.
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F
Z
7
5
4
0 Academy Team Ball IMS

Lifecycle
July 2024 - December 2025

Größen
3 - 5

RRP €24.99

FZ7540-101 FZ7540-710 FZ7540-100 FZ7540-102

Merkmale
• Die Nike Aerowsculpt-Technologie ermöglicht

dank vorgeformter Kerben eine
gleichmäßigere Flugbahn.

• Die texturierte Hülle bietet ein
hervorragendes Ballgefühl.

• Die verstärkte Ballblase aus Gummi sorgt für
Druck- und Formbeständigkeit.
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F
Z
7
5
5
7 Strike Team 290 g Ball

Lifecycle
July 2024 - March 2025

Größen
4 - 5

RRP €24.99

FZ7557-100

Merkmale
• Nike Aerow Trac-Kerben ermöglichen einen

konsistenten
• Spin, wenn der Ball in der Luft ist.
• Die texturierte Hülle sorgt für ein konstantes

Ballgefühl
• beim Passen, Schießen und Dribbeln.
• Durch die maschinengenähte Hülle werden

Form,
• Ballgefühl und Strapazierfähigkeit optimiert.
• Die Gummiblase sorgt für
• Druck- und Formbeständigkeit.
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F
Z
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5
5
1 Park Team Ball 2.0

Lifecycle
July 2024 - March 2025

Größen
3 - 5

RRP €19.99

FZ7551-765 FZ7551-100 FZ7551-803

Merkmale
• 12-Panel-Design
• Das strapazierfähige Design sorgt für Druck-

und Formbeständigkeit.
• Die texturierte Oberfläche bietet ein

konsistentes Ballgefühl.
• Für einfache Verfolgung auf dem Spielfeld

entwickelt
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Z
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5
5
3 Pitch Team Ball

Lifecycle
July 2024 - March 2025

Größen
3 - 5

RRP €19.99

FZ7553-359 FZ7553-100 FZ7553-635 FZ7553-486

Merkmale
• Die geschmeidige, strapazierfähige Hülle

ermöglicht ein zuverlässiges Ballgefühl.
• Die Gummiblase sorgt für Druck- und

Formbeständigkeit.
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D
H
1
9
9
2 Nike Futsal Pro Fußball

Lifecycle
January 2025 - September 2025

Größen
PRO

RRP €37.99

DH1992-100

Merkmale
• Textured surface gives you great touch and

feel.
• Hand-sewn construction means tighter seams

for durability.
• Official Futsal size and weight
• Imported
• 60 % Gummi/15 % Polyurethan/13 %

Polyester/12 % EVA
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9
9 Nike Club Team Trolley

Lifecycle
January 2019 - March 2025

Größen
ONE SIZE

RRP €64.99

BA5199-010

Merkmale
• Dank verstellbarem Griff und Rollen lässt sich

der Trolley einfach ziehen.
• Das Hauptfach mit Reißverschluss bietet

sicheren Stauraum.
• Der Tragegriff an der Seite ist eine alternative

Trageoption.
• 82 x 35 x 38 cm/120 l
• 100 % Polyester
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7 Academy Team L Hartschalentasche

Lifecycle
January 2021 - March 2025

Größen
L

RRP €54.99

CU8087-010 CU8087-410 CU8087-657

Merkmale
• Viel Platz im großzügig geschnittenen

Hauptfach.
• Der harte Boden bietet sicheren Schutz vor

Stößen und Kratzern.
• Das Fach mit Reißverschluss für nasse/

trockene Gegenstände an der Unterseite
sorgt dafür, dass deine Ausrüstung sauber
und geordnet bleibt.

• Die Tragegriffe können für eine alternative
Trageoption miteinander verbunden werden.

• 64 x 31 x 30 cm/59 l
• 100 % Polyester
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6 Academy Team M Hartschalentasche

Lifecycle
January 2021 - March 2025

Größen
M

RRP €47.99

CU8096-010 CU8096-410 CU8096-657

Merkmale
• Viel Platz im großzügig geschnittenen

Hauptfach.
• Der harte Boden bietet sicheren Schutz vor

Stößen und Kratzern.
• Dank des durch einen Reißverschluss

abgetrennten unteren Bereichs zur Trennung
nasser und trockener Gegenstände bleibt die
Ausrüstung sauber und ordentlich.

• Die Tragegriffe können für eine alternative
Trageoption miteinander verbunden werden.

• 53 x 30 x 27 cm/45 l
• 100 % Polyester
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1 Academy Team Rucksack

Lifecycle
January 2023 - March 2025

Größen
ONE SIZE

RRP €42.99

DV0761-011 DV0761-657 DV0761-410 DV0761-420

Merkmale
• ca. 48,5 x 33 x 16,5 cm (H x B x T)
• Die Nike Storm-FIT-Technologie schützt vor

Wind und Regen, damit du auch bei widrigen
Bedingungen hohen Tragekomfort genießt.

• Die Regenschlitze sorgen für Wetterschutz
und verfügt über ein Jock-Tag, mit dem du
deine Tasche leicht identiûzieren kannst.

• Eine Seitentasche mit Klettverschluss schützt
die Storm-FIT Regenüyer

• Die vergrößerte Tech-Tasche bietet Platz für
die neueste Technologie.

• Gepolsterte, verstellbare Schulterträger für
eine bequeme Passform

• Reißverschlusslaschen wurden aktualisiert,
um den Zugriff unter allen Bedingungen zu

erleichtern
• Aktualisiertes Mesh für verbesserte Belüftung
• Nur Fleckenentfernung möglich
• Vorderseite: 58 % Polyester/42 % Nylon;

Futter: 100 % Polyester
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8
9 Academy Team L Sporttasche

Lifecycle
January 2021 - March 2025

Größen
L

RRP €42.99

CU8089-010 CU8089-410 CU8089-657

Merkmale
• Das große Hauptfach bietet Platz für einen

Ball und weitere Gegenstände.
• Das Fach mit Reißverschluss für nasse/

trockene Gegenstände an der Unterseite
sorgt dafür, dass deine Ausrüstung sauber
und geordnet bleibt.

• Mit den Hand- und Schulterträgern kannst du
deine Ausrüstung bequem transportieren.

• Die kleine Innentasche und die Außentasche
mit Reißverschluss eignen sich zur
Aufbewahrung kleiner Wertsachen.

• 70 x 36 x 35 cm/95 l
• 100 % Polyester
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0 Academy Team M Sporttasche

Lifecycle
January 2021 - March 2025

Größen
M

RRP €37.99

CU8090-010 CU8090-410 CU8090-657

Merkmale
• Das Hauptfach ist groß genug für einen Ball

und weitere Gegenstände.
• Das Fach mit Reißverschluss für nasse/

trockene Gegenstände an der Unterseite
sorgt dafür, dass deine Ausrüstung sauber
und geordnet bleibt.

• Mit den Hand- und Schulterträgern kannst du
deine Ausrüstung bequem transportieren.

• Die kleine Innentasche und die Außentasche
mit Reißverschluss eignen sich zur
Aufbewahrung kleiner Wertsachen.

• 64 x 30 x 31 cm/60 l
• 100 % Polyester
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9
7 Academy Team S Sporttasche

Lifecycle
January 2021 - March 2025

Größen
S

RRP €32.99

CU8097-010 CU8097-410 CU8097-657

Merkmale
• Das Hauptfach mit Reißverschluss bietet viel

Platz.
• Im separaten Fach können nasse oder

trockene Sachen getrennt aufbewahrt
werden.

• Mit den Hand- und Schulterträgern kannst du
deine Ausrüstung bequem transportieren.

• Die kleine Innentasche und die Außentasche
mit Reißverschluss eignen sich zur
Aufbewahrung kleiner Wertsachen.

• 53 x 26 x 28 cm/45 l
• 100 % Polyester
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7
1 Academy Team Rucksack (Jugend)

Lifecycle
January 2021 - March 2025

Größen
ONE SIZE

RRP €32.99

DA2571-010 DA2571-411 DA2571-657

Merkmale
• Wet/dry compartment helps keep things clean

and organized.
• Curved shoulder straps and back panel are

padded for extra comfort.
• Back pocket features a felt interior to safely

store your phone or keys.
• Mesh pocket on the side is designed to hold a

water bottle.
• Front pocket is large enough to fit a soccer

ball.
• Internal sleeve safely stores up to a 15"

laptop.
• 45H x 30W x 13D cm/ 22L
• 100 % Polyester

INDEX 237

Equipment Katalog 2025 niketeamfootball.com



B
A
5
2
0
0 Nike Club Team Balltasche

Lifecycle
January 2019 - March 2025

Größen
ONE SIZE

RRP €27.99

BA5200-010

Merkmale
• Verstellbare, gepolsterte Schulterriemen

sorgen für Tragekomfort.
• Dank dem Kordelzug-Verschluss kannst du

schnell auf deine Ausrüstung zugreifen.
• Das leichte Mesh ermöglicht Belüftung.
• 86 x 44 x 44 cm/160 l
• Futter: 100 % Polyester Body: 88 %

Polyester/12 % Nylon;
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4
8 Academy Schuhtasche

Lifecycle
January 2024 - March 2025

Größen
ONE SIZE

RRP €24.99

DC2648-010

Merkmale
• Zwei Reißverschlusstaschen ermöglichen

einfachen Zugriff auf deine Schuhe und
Essentials.

• Das Material sorgt für Strapazierfähigkeit bei
täglichen Einsätzen.

• Die seitliche Trageschlaufe ermöglicht ein
bequemes Tragen.

• Body: 100 % Polyester; Futter: 100 %
Polyester
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3
5 Academy American-Football-Sportbeutel

Lifecycle
January 2021 - March 2025

Größen
ONE SIZE

RRP €22.99

DA5435-010

Merkmale
• Das Webmaterial ist leicht und

strapazierfähig.
• Das Hauptfach lässt sich zuziehen und

ermöglicht einfachen Zugriff.
• Mesh auf der Rückseite sorgt für Belüftung.
• Essentials sind dank einer

Reißverschlusstasche an der Vorderseite
jederzeit griffbereit.

• 50 x 36 x 6 cm/18 l
• 100 % Polyester
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4
6 Nike Academy Therma-FIT Fußballhandschuhe

Lifecycle
January 2025 - June 2026

Größen
S - XL

RRP €29.99

HF0546-010 HF0546-011

Merkmale
• Nike Therma-FIT technology helps manage

your body’s natural heat to help keep you
warm in cold-weather conditions.

• Flexible cuffs stretch to help provide a secure
fit.

• Hand wash
• Imported
• 62 % Polyester/28 % Nylon/5 % Gummi/5 %

Elastan
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4
7 Nike Academy Therma-FIT Fußballhandschuhe (ältere Kinder)

Lifecycle
January 2025 - June 2026

Größen
S - L

RRP €24.99

HF0547-011

Merkmale
• Nike Therma-FIT technology helps manage

your body’s natural heat to help keep you
warm in cold-weather conditions.

• Textured palms help you grip better.
• Not intended for use as Personal Protective

Equipment (PPE)
• Hand wash
• Imported
• 62 % Polyester/28 % Nylon/5 % Gummi/5 %

Elastan/62 % Polyester/28 % Nylon/5 %
Gummi/5 % Elastan
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1
1 Nike Mercurial Lite

Soccer Shin Guards
Lifecycle
January 2025 - September 2026

Größen
XS - XL

RRP €0

DN3611-010 DN3611-100

Merkmale
• Low-profile shell is lightweight and durable.
• Soft, perforated foam helps cushion against

impact.
• Stretchy sleeves help hold the guards in

place and use Dri-FIT technology to wick
sweat away.

• NOCSAE certified
• Hand wash
• Imported
• Innenhülle: 65 % Polyester/19 % Gummi/16

% Elastan. Schale: 72 % K-Resin/28 % EVA.
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0
8 Nike Charge Fußball-Schienbeinschoner

Lifecycle
January 2025 - September 2026

Größen
S - XL

RRP €24.99

DX4608-010 DX4608-100

Merkmale
• Hand wash
• Imported
• 43 % Polypropylen (PP)/33 %

Ethylenvinylacetat (EVA)/17 % Polyester/7 %
Gummi
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1
0 Nike Charge Fußball-Schienbeinschoner (Kinder)

Lifecycle
January 2025 - September 2026

Größen
S - L

RRP €0

DX4610-010 DX4610-100

Merkmale
• Hand wash
• Imported
• 43 % Polypropylen (PP)/33 %

Ethylenvinylacetat (EVA)/17 % Polyester/7 %
Gummi
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7
3 Nike Guard Lock Elite Fußball-Armlinge

Lifecycle
January 2025 - June 2026

Größen
XS - XL

RRP €17.99

SE0173-011 SE0173-103

Merkmale
• Stretchy material offers a personalized fit.
• Anatomical, left-right-specific fit gives a

natural feel.
• Silicone-lined elastic cuffs add grip.
• Machine wash
• Imported
• 59 % Polyester/25 % Gummi/13 % Elastan/3

% Polyurethan
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6
2 Nike J Guard-CE Fußball-Schienbeinschoner

Lifecycle
January 2025 - June 2026

Größen
XS - L

RRP €13.99

SP2162-010 SP2162-100

Merkmale
• Contoured shell is lightweight and durable.
• Dense foam helps cushion against impact.
• Stretchy straps help keep your shin guards in

place.
• Left/right specific fit
• CE/NOCSAE certified
• Hand wash
• Imported
• Verschlussriemen: 56 % Polyester/38 %

Gummi/6 % Nylon. Schale: 87 %
Polyurethan/13 % EVA.

INDEX 247

Equipment Katalog 2025 niketeamfootball.com



S
E
0
1
7
4 Nike Guard Lock Fußball-Armlinge

Lifecycle
January 2025 - June 2026

Größen
XS - XL

RRP €11.99

SE0174-011 SE0174-103

Merkmale
• Stretchy material moves with you.
• Elastic cuff is lined with silicone to increase

grip.
• Textured internal material helps keep the

sleeves in place.
• Hand wash
• Imported
• 65 % Polyester/19 % Gummi/16 % Elastan
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S
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7 Nike Guard Stay 2 Fußball-Band

Lifecycle
January 2025 - June 2026

Größen
1SIZE

RRP €11.99

SE0047-001 SE0047-101 SE0047-401 SE0047-498 SE0047-610

Merkmale
• Soft elastic stretches for a supportive feel.
• Hook-and-loop closure lets you easily take

the sleeves on and off.
• Designed to be worn at or below the shin

guard for a secure fit.
• Hand wash
• Imported
• 43 % Polyester/30 % Nylon/27 % Gummi
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5 Dri-Fit Strike Team Crew Socke

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €0

FZ8485-100 FZ8485-010 FZ8485-410 FZ8485-657 FZ8485-463

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Die Polsterung in besonders beanspruchten
Bereichen sorgt für Aufprallschutz beim
Laufen.
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V
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4
2
5 Trainingsweste

Lifecycle
January 2021 - December 2025

Größen
S - 2XL

RRP €9.99

DV7425-100 DV7425-313 DV7425-406 DV7425-616 DV7425-702

Merkmale
• Dri-FIT-Technologie sorgt für trockenen

Tragekomfort.
• Das Mesh ist leicht und atmungsaktiv.
• Die Standardpassform sorgt für ein relaxtes,

unkompliziertes Tragegefühl.
• 1 Einheit
• Dieses Produkt besteht zu 100 % aus

recyceltem Polyester
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2 Dri-FIT Peak Beanie

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
ONE SIZE

RRP €24.99

FQ8292-451 FQ8292-010 FQ8292-060

Merkmale
• Weiches, elastisches Strickgarn sorgt für ein

kuschelig warmes Tragegefühl.
• Diese Beanie mit Umschlag lässt sich

vielseitig ganz nach Belieben tragen.
• 80 % Polyester/20 % Elastan
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REFEREE

Bereit für das Spiel? Mit der Nike
Referee-Kollektion bleibst du ruhig
und gelassen. Die Teile bieten viel
Platz für Karten, Stifte und Notizbuch.
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LOOKING OUT FOR
THE PLAYERS

In der Sonntagssonne patrouilliert eine vitale Präsenz das Feld. Nur mit einer
Trillerpfeife in der Hand, sind Schiedsrichter:innen auf dem Spielfeld allein, verkörpern
dabei jedoch die Essenz des Spiels Während des Chaos, das sich entfaltet, halten sie
die Stellung und werden zu Zeugen der rohen Energie der Spieler:innen – der Höhen
des Sieges und der Tiefen der Niederlage.

In  all  dem Jubel  und  all  den  Buhrufen  um sie  herum kennen  sie
die  Wahrheit:  Sie  werden  von  den  einen  verehrt  und  von  den
anderen  gehasst.  Dennoch  bleiben  sie  standhaft,  halten  den
Spielfluss  aufrecht  und  diktieren  das  Schicksal  der  Teams.  Sie
sorgen  bei  jedem  Pfiff  und  jeder  Entscheidung  für  Gerechtigkeit
und  stellen  sicher,  dass  das  Spiel  fair,  korrekt  und  authentisch

, p ,
bleibt.
In angespannten Momenten, wenn sich die Gemüter erhitzen und
viel  auf  dem Spiel  steht,  hält  ihre  Integrität  alles  zusammen.  Sie
verdienen sich Respekt für ihre unerschütterliche Präsenz. Jedes
Foul  und jeder  Kampf  erinnert  uns daran,  dass sie  das Rückgrat
des Spiels sind. Wir zollen daher allen Schiedsrichter:innen Tribut.
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4 Dri-Fit Referee II Trikot S/S

Lifecycle
January 2024 - December 2025

Größen
XS - 2XL

RRP €54.99

DH8024-010 DH8024-702 DH8024-645 DH8024-354 DH8024-635

Merkmale
• Nike Dri-FIT technology moves sweat away

from your skin for quicker evaporation,
helping you stay dry and comfortable.

• Pockets with hook-and loop closures let you
keep your essentials secure on the field.

• 100 % Polyester
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7 Dri-Fit Referee II Trikot L/S

Lifecycle
April 2022 - December 2025

Größen
XS - 2XL

RRP €59.99

DH8027-010 DH8027-702 DH8027-635 DH8027-645 DH8027-354

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Taschen mit Klettverschluss ermöglichen eine
sichere Aufbewahrung deiner Essentials auf
dem Spielfeld.

• 100 % Polyester
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8 Nike Dri-FIT Referee-Longsleeve II (Damen)

Lifecycle
January 2025 - September 2025

Größen
XS - 2XL

RRP €59.99

FV3328-010 FV3328-354 FV3328-635 FV3328-645 FV3328-702

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Zwei Taschen auf der Brust.
• Standardpassform für ein relaxtes Look-and-

feel.
• Maschinenwäsche
• Importiert
• 100 % Polyester
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7 Nike Dri-FIT Referee-Trikot II (Damen)

Lifecycle
January 2025 - September 2025

Größen
XS - 2XL

RRP €54.99

FV3357-010 FV3357-354 FV3357-635 FV3357-645 FV3357-702

Merkmale
• Die Nike Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß

von der Haut ab, wodurch er schnell
verdunstet. Dadurch bleibst du angenehm
trocken.

• Zwei Taschen auf der Brust.
• Standardpassform für ein relaxtes Look-and-

feel.
• Maschinenwäsche
• Importiert
• 100 % Polyester
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7 Dri-Fit Nike Dry Referee Shorts

Lifecycle
June 2018 - December 2025

Größen
XS - 2XL

RRP €39.99

AA0737-010

Merkmale
• Die Nike VaporKnit-Technologie kombiniert

angenehm kühlen und leichten Tragekomfort,
weniger Anhaften auf der Haut und eine
präzise Passform.

• Schnell trocknendes Stretchmaterial für
flexiblen Tragekomfort.

• Die anliegende Passform sorgt für
Geschwindigkeit und ein optimales
Tragegefühl.

• Dieses Produkt besteht aus mindestens 50 %
recycelten Polyesterfasern
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9 Dri-Fit Referee Shorts (Damen)

Lifecycle
April 2022 - December 2025

Größen
XS - XL

RRP €39.99

DH8269-010

Merkmale
• Schweißableitendes Material sorgt für kühlen

Tragekomfort während der gesamten 90
Minuten.

• Die Dri-FIT-Technologie leitet Schweiß von
der Haut ab, wo er schnell verdunstet, und
hält dich so angenehm trocken.

• Seitentaschen und eine Tasche hinten eignen
sich zur Aufbewahrung deiner Essentials

• Verstellbarer Kordelzug für eine
personalisierte Passform.

• Schmale Passform für ein passgenaues
Tragegefühl

• Maschinenwäsche
• Dieses Produkt besteht aus mindestens 75 %

recycelten Polyesterfasern
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Und wenn der Schlusspûff ertönt,
wenn die Schuhe schlammig und die
Beine schwer sind, nimmst du etwas
mit nach Hause, das dir keine Trophäe
bieten kann. Der Wecker wird dich
morgen vielleicht für die Arbeit oder die
Schule wecken, aber im Stillen
bereitest du dich bereits auf den Anpûff
am nächsten Wochenende vor. Denn
es sind die Erinnerungen voller
Grasüecken und die gemeinsamen
Feiern, die jedes Fußballwochenende
unvergesslich machen.
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